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ПО РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ

ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
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	Главе сельской администрации

Карагайского сельского поселение
Кудрявцеву Е.П



	27.03.2015 г.
	  №
	68
	

	На №
	
	от
	
	


«О направлении анализа складывающейся                                                   оперативной обстановки с пожарами 

и последствиями от них»

ИНФОРМАЦИЯ
С целью информирования органов местного самоуправления по вопросам своевременной реализации полномочий в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах сельских поселений, предоставленных законодательством Российской Федерации, направляю в Ваш адрес анализ складывающейся оперативной обстановки с пожара и последствиями от них на территории сельских поселений МО «Усть-Коксинский район».

По состоянию на 27.03.2015 г. на территории МО «Усть-Коксинский район» зарегистрировано 6 техногенных пожаров, аналогичный период прошлого года - 6 (далее АППГ, роста не зарегистрировано, из них все 6 пожаров произошли в жилом секторе, на объектах экономики 0 пожаров (АППГ – 1), не поднадзорных объектах 0 пожара (АППГ -  0).  При пожарах погибло: 2 человек (АППГ – 1 за весь 2014 год, зарегистрирован рост на 1 случай или на 100%), травмировано: 0 человек (АППГ – 0). Случаев пожаров, причиной которых послужили умышленные действия, направленные на уничтожение или повреждение чужого имущества, совершенные путем поджога 2 пожаров.

За истекший период 2015 года на территории МО «Карагайское СП» случаев пожаров не зарегистрировано (АППГ – 0,) При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2015 года на территории МО «Талдинское СП» случаев пожаров не зарегистрировано (АППГ – 0, ухудшение оперативной обстановки не зарегистрировано) При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2015 года на территории МО «Амурское СП»  зарегистрировано 0 пожар (АППГ – 0, ухудшение оперативной обстановки не зарегистрировано) При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2015 года на территории МО «Усть-Коксинское СП» зарегистрировано 1 пожар (АППГ – 2, рост на 1 случая) При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2015 года на территории МО «Чендекское СП» зарегистрирован 1 пожар (АППГ – 1, рост не зарегистрировано) При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 1 за весь 2014 год, зарегистрирован снижение на 1 случай или на 100%), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2015 года на территории МО «Верх-Уймонское СП» зарегистрировано 1 пожаров (АППГ – 0, зарегистрирован рост на 1 случая) При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2015 года на территории МО «Катандинское СП» случаев пожара не зарегистрировано (АППГ – 1, ухудшение оперативной обстановки не зарегистрировано) При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2015 года на территории МО «Горбуновское СП»  зарегистрировано 3 пожара (АППГ – 0, ухудшение оперативной обстановки на 3 случая) При пожарах погибло: 2 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2015 года на территории МО «Огнёвское СП» случаев пожара не зарегистрировано (АППГ – 2, случаев роста не зарегистрировано) При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);
Основными причинами возникновения пожаров в 2015 году послужили:

- нарушение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации отопительных печей – 0 случая;

- нарушение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации электрооборудования – 2 случай;

- неосторожное обращение с огнем в быту, в том числе при удалении золы из топки отопительной печи – 2 случая.

- умышленное действия направленные на уничтожение чужого имущества – 2 случая.

Как видно из проведенного анализа, большинство пожаров произошло в жилом секторе (6 случаев). 

На основании вышеизложенного, в связи с установившейся достаточно низкой температурой окружающего воздуха (резким похолоданием), малым временным промежутком светлого времени суток и, соответственно, массового увеличения использования населением печного отопления и электрообогревательных приборов, возрастания нагрузки на электрическую сеть, резким возрастанием количества пожаров и погибших, в целях стабилизации оперативной обстановки с пожарами, а также с целью повышения уровня противопожарной защиты населения, обеспечения безопасности людей и сохранности материального имущества, считаю целесообразным рассмотреть вопрос об усилении профилактической работы, проводимой органами местного самоуправления в жилом секторе, направленной на предупреждение пожаров по вышеуказанным причинам, в том числе посредством проведения следующего комплекса мероприятий:

- проведение сходов (собраний) граждан с обязательным доведением до населения складывающейся оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них на территории района и, в частности, на территории сельского поселения, а также о мерах пожарной безопасности, необходимости неукоснительного соблюдения последних и ответственности за их нарушения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, с раздачей агитационного материала, по возможности с привлечением сотрудников государственного пожарного надзора;

- проведение противопожарных инструктажей с обязательным доведением складывающейся оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них, распространением наглядной агитации;

- обновление информаций на стендах, расположенных в местах массового пребывания людей (администрации сельских поселений, сельские дома культуры и клубы, фельдшерско-акушерские пункты, магазины и т.д.);

- проведение совместных рейдовых мероприятий и подворных обходов с привлечением работников социальной защиты населения, энергонадзора, сотрудников органов внутренних дел и государственного пожарного надзора;

- рассмотрение вышеуказанных вопросов на заседаниях комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности на уровне района и сельских поселений;

- опубликование на официальных сайтах в сети интернет органов местного самоуправления складывающейся оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них на территории района и, в частности, на территории сельского поселения, а также о мерах пожарной безопасности, необходимости неукоснительного соблюдения последних и ответственности за их нарушения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

- организация взаимодействия органов местного самоуправления со средствами массовой информации районного уровня (районная газета «Уймонские вести») по вопросам освещения информации на противопожарную тематику. 

Информация доводится для сведения и принятия решения.  
С уважением,

Главный специалист ОНД по Усть-Канскому
и Усть-Коксинскому районам
УНДиПР ГУ МЧС России

по Республике Алтай

капитан внутренней службы                                                                    Т.А. Карпова
исп. Мекин А.М. 
тел. (38848) 22-9-45
