Годовой доклад
о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА
за 2019 год

На территории Усть-Коксинский района в 2019 году реализовывалось 12 муниципальных программы.
В 2019 году на реализацию муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА за счет всех источников направлено 1 091 388,04 тыс. рублей. Расходы исполнены в сумме – 1 036 481,95 тыс. рублей или 94,97 % от общего объема.
Наибольший объем средств за счет всех источников финансирования в 2019 году направлен на реализацию муниципальной программы  «Развитие образования МО «Усть-Коксинский район» РА - составляют 803 112,51 тыс. рублей или 77,48% от общего объема.
По муниципальной  программе «Развитие культуры  МО «Усть-Коксинский район»  РА объем средств за счет всех источников финансирования составляет 80 006,05 тыс. рублей или 7,72 % от общего объема.
По муниципальной программе «Управление муниципальными финансами и муниципальным имуществом МО «Усть-Коксинский район»  -  52 290,88 тыс. рублей или 5,04 % от общего объема.
По муниципальной программе «Повышение эффективности систем жизнеобеспечения  МО «Усть-Коксинский район»  РА – 48 364,83 тыс. рублей или 4,67 % от общего объема.
По муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом  МО «Усть-Коксинский район»  РА – 29 361,96 тыс. рублей или 2,83 % от общего объема.
По муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в   МО «Усть-Коксинский район»  РА – 14 753,06 тыс. рублей или 1,42 % от общего объема.
По муниципальной программе «Развитие экономического потенциала и предпринимательства    МО «Усть-Коксинский район»  РА – 3 306,08 тыс. рублей или 0,31 % от общего объема. 
По муниципальной программе «Развитие средств массовой информации на территории    МО «Усть-Коксинский район»  РА – 2 300,00 тыс. рублей или 0,22 % от общего объема.
По муниципальной программе «Обеспечение безопасности граждан, профилактика правонарушений, преступлений, наркомании и коррупции на территории    МО «Усть-Коксинский район»  РА – 1 273,11 тыс. рублей или 0,12 % от общего объема.
По муниципальной программе «Улучшение условий и охраны труда в  МО «Усть-Коксинский район»  РА – 831,41 тыс. рублей или 0,08 % от общего объема.
По муниципальной программе «Профилактика терроризма и экстремизма, гармонизация межнациональных отношений   МО «Усть-Коксинский район»  РА – 733,99 тыс. рублей или 0,07 % от общего объема.
По муниципальной программе «Доступная среда   МО «Усть-Коксинский район»  РА – 148,06 тыс. рублей или 0,01 % от общего объема.

Реализация мероприятий муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА в целом выполнены на 108,29  %.  По итогам 2019 года из 36 плановых целевых показателей  муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА выполнены (перевыполнены) 29 показателей.
По итогам 2019 года проведен расчет показателей эффективности реализации муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА на основе оценки степени реализации целевых показателей и расходов бюджета в денежном выражении к  запланированному объёму расходов.
           По итогам оценки эффективности из 12 муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА: 4 программы – высокоэффективных, 5 программа эффективная,  1 программа среднеэфективная и 2 программы удовлетворительноэффективны.
В реализации  муниципальных  программ самые высокие результаты целевых показателей  были достигнуты по таким показателям как:
1) Объем инвестиций в основной капитал (без учета бюджетных)- 2 467,92%;
2) Увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории МО;
3) Предельный объем муниципального долга от  годового объема доходов местного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений  и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений – 167,20%.
Муниципальные программы МО «Усть-Коксинский район» РА, по указанным целевым показателям, реализованы на уровне высокой эффективности.
В реализации  муниципальных  программ самый низкий результат целевого показателя: 
1) Снижение доли преступлений – 33,33%. 
Информация по оценке эффективности муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА приведена в приложениях  к докладу.

По результатам анализа эффективности муниципальных программ, были предложены следующие предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы:
Некоторые фактические значения целевых показателей значительно отличаются от плановых по объективным причинам, поэтому администраторам муниципальных программ необходимо проанализировать плановые целевые показатели на последующий период реализации муниципальных программ и внести обоснованные корректировки.
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