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22 мая 2019 г.	№ 18-5
с. Усть-Кокса 

О признании утратившим силу некоторых
Решений Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район»
Республики Алтай

В целях соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации, руководствуясь Уставом Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, Совет депутатов Муниципального образования «Усть-Коксинский район»

РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу:
- Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 29.06.2010 г. № 19-4 «О внесении дополнения в решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» № 16-6 от 10.02.2010 г. «Об утверждении стоимости транспортных услуг по доставке твердого топлива для льготной категории граждан, проживающих на территории МО «Усть-Коксинский район»
- Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 05.10.2010 г. № 20-12 «Об утверждении Положения о предоставлении платных медицинских услуг населению ЦБ МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай;
- Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 05.10.2010 г. № 20-13 «Об утверждении перечней и прейскурантов цен платных медицинских услуг, оказываемых ЦБ МО «Усть-Коксинский район» РА;
- Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 14.12.2010 г. № 22-3 «О регулировании в переходный период отдельных вопросов в связи с совершенствованием правового положения муниципальных учреждений»
- Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 27.12.2010 г. № 23-2 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 08.10.2009г. № 12-8 «Об утверждении Положения «О денежном вознаграждении выборных должностных лиц и денежном содержании муниципальных служащих в МО «Усть-Коксинский район» РА.
- Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 15.11.2011 г. № 30-5 «О внесение изменений в положение об административной комиссии при администрации МО», утвержденное Решением районного Совета депутатов № 32-5 от 27.12.2006 г.
- Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 29.03.2012 г. № 33-2 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» РА» от 25.11.2008 № 6-2 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании "Усть-Коксинский район"
- Решение Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай от 17.07.2015 г. № 18-5 «О внесении изменений в положение «О контрольно-счетном органе муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай», утвержденное Решением Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» РА от 22.11.2013 №3-3.
2.Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию путем его размещения на официальном сайте Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай. Информация о размещении на официальном сайте настоящего Решения подлежит опубликованию в газете «Уймонские вести».


Глава МО «Усть-Коксинский район» РА                                           О.В Акимов
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