Годовой доклад
о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА
за 2018 год

На территории Усть-Коксинский района в 2018 году реализовывалось 4 муниципальные программы.
В 2018 году на реализацию муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА за счет всех источников направлено 783 023,07 тыс. рублей. Расходы исполнены в сумме – 701 275,76 тыс. рублей или 89,56 % от общего объема.
Наибольший объем средств за счет всех источников финансирования в 2018 году направлен на реализацию муниципальной программы  «Социальное развитие МО «Усть-Коксинский район» РА - составляют 655 290,11 тыс. рублей или 83,69% от общего объема.
По муниципальной программе «Повышение эффективности систем жизнеобеспечения МО «Усть-Коксинский район»  РА объем средств за счет всех источников финансирования составляет 57 215,79 тыс. рублей или 7,31 % от общего объема.
По муниципальной программе «Управление муниципальными финансами и муниципальным имуществом МО «Усть-Коксинский район»  -  65 220,57 тыс. рублей или 8,33 % от общего объема.
По муниципальной программе «Экономическое развитие МО «Усть-Коксинский район»  РА – 5296,60 тыс. рублей или 0,6 % от общего объема.
Реализация мероприятий муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА в целом выполнены на 108,47  %.  По итогам 2018 года из 22 плановых целевых показателей  муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА выполнены (перевыполнены) 16 показателей.
По итогам 2018 года проведен расчет показателей эффективности реализации муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА на основе оценки степени реализации целевых показателей и расходов бюджета в денежном выражении к  запланированному объёму расходов.
По итогам оценки эффективности из 4 муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА: 2 программы – высокоэффективных, 1 программа эффективная и 1 программа среднеэфективная.
В реализации  муниципальных  программ самые высокие результаты целевых показателей  были достигнуты по таким показателям как:
 1)Прирост туристического потока – 256,00 %;
2)Объем инвестиций в основной капитал (без учета бюджетных)- 235,13%.
Муниципальные программы МО «Усть-Коксинский район» РА, по указанным целевым показателям, реализованы на уровне высокой эффективности.
В реализации  муниципальных  программ самый низкий результат целевого показателя: 
1)Объем инвестиций в основной капитал на душу населения составил 48,85 % от планового показателя. 
Информация по оценке эффективности муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА приведена в приложениях  к докладу.

Период действия муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА 2013 по 2018гг завершился. В целом реализация муниципальных программ является эффективной. 
В целях достижения более конкретных результатов по вопросам деятельности органов местного самоуправления разработано и реализуются с 2019 года двенадцать новых муниципальных программ.
При разработке учтен опыт реализации предыдущих муниципальных программ.
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