
II.Пояснительная записка
к показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Усть-Коксинский район» за 2015 год и их планируемые значения на 2016-2018 годы

Общая характеристика.
Усть-Коксинский район расположен в юго-западной части Республики Алтай Сибирского Федерального Округа Российской Федерации. С запада граничит с Усть-Канским районом, с севера с Онгудайским, с востока Кош-Агачским районами Республики Алтай и с юга с Казахстаном, находится в непосредственной близости от Монголии и Китая.
Площадь территории района составляет 12,952 тыс. кв. км. (13,9% от площади республики) – 3 место по Республике Алтай. По состоянию на 1 января 2016 года численность постоянного населения Усть-Коксинского района составляет 16530человек (7,7 % от населения республики). Количество населенных пунктов – 42, объединенных в 9 сельских поселений (17,2% от сельских населенных пунктов республики, наибольшее количество населенных пунктов по Республике Алтай). По плотности население муниципального образования, занимает 7 место по Республике Алтай (1,3 человек на кв. км, изменений нет к аналогичному периоду прошлого года.).
Экономика района представлена следующими отраслями:
Сельское хозяйство, переработка сельхозпродукции, туризм и рекреация, торговля и общественное питание, строительство. В структуре экономики сельское хозяйство и переработка сельхозпродукции занимает 19%, торговля – 41%, туризм – 8,  строительство – 16%, иные виды деятельности приходится 16%.
Сельское хозяйство включает в себя растениеводство и животноводство.
Посевная площадь района составляет 25,5 тыс. га (из них яровой сев - 11,74 га), что составляет 90% от всех посевных площадей Республики Алтай.
Животноводство включает в себя мараловодство, коневодство,овцеводство и разведение КРС. Поголовье маралов составляет одну четвертую часть от всего поголовья маралов Республики Алтай. Переработкой сельхозпродукции занимаются: Усть – Коксинский мясокомбинат, Усть – Коксинскиймаслосырзавод и маслосырзавод СПК ПКЗ «Амурский», СПК «Абайский». По производству пантовой продукции, меда, розливу воды район занимает лидирующую позицию. Продукция производится экологически чистая и конкурентно способная.
Лучшим хозяйством по племенному молочному скотоводству признано ООО «Русь», по племенному продуктивному коневодству - СПК ПКЗ «Амурский». Маралы  Усть-Коксинского района по праву признаются одними из лучших в России, спрос на них есть всегда, даже за пределами республики.
На территории района идет реализация ряда инвестиционных проектов в области переработки сельхозпродукции:
    СПК «Абайский»  за счет собственных средств реконструировали убойный цех на 6,2 млн. руб. и закупили к нему оборудование на 2,2 млн. руб. В рамках импортозамещения осуществляют забой скота, обеспечивают все социальные объекты (больница, школы, дет.сады) мясом 
             СПК «ПКЗ «Амурский» ввели в эксплуатацию новый молокопровод за 6,0 млн. руб., за счет собственных средств и закупили оборудование для водопровода, для   сельхозяйственных животных  (1,1 млн. руб.)
	С 2011 г. начата переработка пантовой продукции с добавлением лекарственных растений и меда. Данный товар сертифицирован под названием «Пантовитал +», который прошел апробирование и получил высокую оценку при использовании спортсменами  на Российском уровне. 
Стратегической целью муниципального образования является:
Рост благосостояния и качества жизни населения муниципального района.  Для достижения поставленной цели, был использован программный принцип формирования бюджета на 2015г. и плановый период 2015-2016 годов. Всего принято 4  муниципальные программы,  11 подпрограмм, 33 ведомственных целевых  программ.
Мероприятия комплексных программ муниципальных образований учитывались при формировании основных плановых документов республики таких как:
- Стратегия социально-экономического развития Республики Алтай на период до 2028 года, утвержденная Законом Республики Алтай от 25.09.2008 г. № 83-РЗ;
Основными недостатками муниципального образования в сравнении с другими муниципальными образованиями являются удаленность от административных центров, отсутствие дороги с черно – гравийным покрытием (единственный район, не имеющий асфальтовой дороги), тупиковость, доставка грузов и пассажиров только автомобильным транспортом, горный рельеф территории (четыре горных перевала).
Постановлением главы администрации МО «Усть – Коксинский  район»  в целях исполнения Указа Президента Российской Федерации № 607 от 28 апреля 2008 года «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов»  создана рабочая группа по разработке мероприятий и координации деятельности отделов и сельских поселений, определены ответственные исполнители по блокам показателей, утвержден порядок работы по подготовке материалов и согласованию данных для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления, разработан и утвержден план мероприятий по достижению показателей эффективности.

I.Экономическое развитие.
Развитие малого и среднего предпринимательства.

(п.1) Число субъектов малого и среднего предпринимательства 
Развитие малого и среднего предпринимательства в  Усть-Коксинском районе способствует решению не только социальных проблем, но и служит основой для экономического развития   Усть-Коксинского района.
По данным  Федеральной службы государственной статистики по  Республике Алтай в 2015 году на территории  района осуществляли свою деятельность 523 хозяйствующих субъекта  в т.ч. 388 индивидуальных предпринимателя, 134 юридических лица. Общая численность субъектов малого и  среднего предпринимательства сократилась на 3 хозяйствующих субъекта. Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в  районе рассматривается  Администрацией МО «Усть-Коксинского района» в качестве одного из основных факторов обеспечения социально-экономического благополучия района, роста валового регионального продукта, повышения жизненного уровня и занятости населения в районе.
Оборот малых предприятий за 2015 год  составил  346,4 млн. руб.,  увеличение на 9,9%  к уровню 2014 года, в расчете на душу населения – 20,9 тыс. руб. увеличение  произошло также на 9,9%.
В настоящее время вопросы поддержки малого и среднего предпринимательства приобретают особое значение, так как создание условий для устойчивого развития малого и среднего бизнеса может смягчить последствия финансового кризиса, обеспечить дополнительную занятость и рост производства.  В целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» реализуется система организационных, финансовых и информационных мер по поддержке предпринимательства.
В отчетном году на эти цели, несмотря на очень жесткие условия формирования бюджета, было направлено 6,3 млн. рублей, из них 600 тыс. рублей на грантовую поддержку, 600,0 тыс. руб. на субсидирование процентных ставок по кредитам, 5,1 млн. руб. на микрофинансирование. По  результатам конкурсного отбора финансовая поддержка представлена  28- ми хозяйствующим субъектам,   в т.ч. 3 предпринимателя получили гранты,  6 предпринимателей  получили субсидии по возмещению процентных ставок по кредитам и  19-и субъектам малого и среднего предпринимательства были выданы микрозаймы.
За последние годы  Администрация муниципального образования обеспечила  государственную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства  199 хозяйствующим субъектам, на сумму 44 млн. руб. Через министерство сельского хозяйства Республики Алтай поддержка  сельхозтоваропроизводителям составила более 500,0 млн. руб., получили господдержку 824 хозяйствующих субъекта.
За период 2010-2015гг. на территории МО «Усть-Коксинский район» были построены 2 убойных цеха в с. Катанда (АО «Катанда»)  по забою мелко- рогатого скота, мощностью 100 голов в сутки и в с. Талда  (СПК «Абайский») по забою КРС- мощностью 10 голов и МРС- мощностью 40 голов в сутки. На территории района организовано 15 откормочных площадок на 2125 скотомест. 
Создан молокоперерабатывающий цех в с. Талда на территории СПК «Абайский», мощность переработки молока  составила 1 тонна в сутки. Благодаря государственной поддержке, хозяйствующими субъектами было приобретено  33 единицы техники. Собственных средств предприятиями  было потрачено 36,0 млн. руб., из федерального и республиканского бюджетов на данные мероприятия была  направлена  компенсация  в размере 5,0 млн. руб. 
По программе  поддержки малого предпринимательства  в 2015 году перерабатывающий  кооператив  «СПАРТ» получил грант на приобретение и монтаж оборудования для углубленной переработки мяса.  
(п.2) Доля среднесписочной численности  работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей)  всех предприятий и организаций
В связи с проведением сплошного статистического обследования за деятельностью СМСП в 2016 году данные по среднесписочной численности малых и средних предприятий будут предоставлены лишь в декабре 2016 года.
Учитывая методику расчета данного показателя (1 раз в 5 лет по итогам сплошного статистического наблюдения) приведенные данные за 2010 год.
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых предприятий в 2015 году составила 1155 человек, в 2014 год - 655чел., увеличение   численности на 76 % за счет   ввода новых промышленных объектов (убойная площадка в с. Сугаш СПК «Абайский», углубленная переработка мяса  СППК «СПАРК», ввод хлебопекарни в с. Усть-Кокса ООО «Элегия»). Среднесписочная численность средних предприятий в 2015 году составила 186 человек, данный показатель остался на прежнем уровне с 2014 годом. Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций (без субъектов малого предпринимательства) за 2015 год составила 3469 человек, за  2014 год  2995 человек,  увеличение численности на 15,8% в связи с расширением хозяйствующими субъектами налогооблагаемой базы. 
Доля среднесписочной численности  работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей)  всех предприятий и организаций составляет 29%.

Инвестиции.
 (п.3)Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя

Объем инвестиций  в основной капитал за исключением бюджетных средств в расчете на одного жителя  3610 руб.,  к уровню 2014г. снижение на  13,4 % (4167руб.). Снижение данного показателя,  наблюдается в целом по стране и в РА. Высокая стоимость заемных ресурсов, рост долговой нагрузки и общая экономическая неуверенность инвесторов обусловили сокращение  частных инвестиций.
Основными инвестиционными объектами в 2015 году стали: убойная площадка в с.Сугаш СПК «Абайский», углубленная переработка мяса  СППК «СПАРК», ввод хлебопекарни в с. Усть-Кокса ООО «Элегия».
Объем инвестиций в основной капитал за исключением бюджетных по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, составил59,779 млн.руб. (темп роста 86,0% к 2014 году-69,55 млн. руб.).
За 2015 год предприятиями и организациями (по полному кругу) всех форм собственности на развитие экономики и социальной сферы использовано инвестиций в основной капитал в объеме 240,848 млн. рублей (2,9% от общереспубликанского значения). 
На территории района идет реализация ряда инвестиционных проектов в области переработки сельхозпродукции:
СПК «Абайский» за счет собственных средств реконструировали забойный  цех на 6,3 млн. руб. и закупили к нему оборудование на 2,2 млн. руб., перевод молодняка в основное стадо 12,8 млн. руб., приобрели транспорт – 3,3 млн. руб., 1,0 млн. руб. вложили в строительство летней дойки. Построили силосную траншею – 0,5 млн. руб.; 
СПК «ПКЗ «Амурский» ввели в эксплуатацию новый молокопровод за 2,6 млн. руб., за счет собственных средств и закупили  транспорт – 3,3 млн. руб., перевод  молодняка в основное стадо 5,6 млн. руб.;
 АО «Катанда» приобрели машину - термобудку 1 млн. руб.; 
ЗАО «Фирма «Курдюм»  закупили  транспорт – 0,5 млн. руб. перевод молодняка в основное стадо – 2,4 млн. руб.;
ООО «Мораум-2» приобрели комбайн «Полесье» - 6,3 млн. руб., перевод молодняка в основное стадо -7,4 млн. руб.
В плановом периоде за счет средств, остающихся в распоряжении организаций и предприятий района, ожидается реализация инвестиционных проектов- Заимка – Камза, строительство профилактория в с. Теректа, совместное строительство с федеральным медико – биологическим агентством кабаржиного питомника ЗАО «Уч-Сумер», углубленная переработка мяса СППК «Спарк».
Инвестиционная ярмарка стала одним из элементов продвижения инвестиционных проектов, представленных в рамках реализации инвестиционной политики Министерства экономического развития и туризма РА в 2015 г.
В БУРА "Агентство сопровождения инвестиционных проектов в муниципальных образованиях" направлено 8 проектов, которые были отобраны на бизнес-ярмарке, которая была проведена в МО. Все проекты имеют очень высокую степень готовности, соответственно уже реализуются и производятся отчисления налоговых платежей во все уровни бюджета. 27.05.2015г.  на уровне Правительства РА была проведена первая инвестиционная ярмарка. По итогам ярмарки 4 инвест. проекта получили дипломы победителей. В случае реализации проектов будут созданы новые производства, рабочие места в сфере сельского хозяйства и переработке сельхозпродукции, в сфере социального предпринимательства. Будет создано 212 дополнительных рабочих мест, налоговые отчисления составят порядка 30,0 млн. руб. в местный бюджет. Два инвестиционных проекта (строительство убойной площадки и   углубленная переработка мяса)  получили господдержку по линии Министерства сельского хозяйства Республики Алтай.

(п.4.)Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).
Общая площадь территории муниципального образования «Усть-Коксинский район» составляет 1295186 га.
Общая площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, на 01.01.2016 г., составила 527253 га, т.к. из общей площади территории муниципального района исключены земельные участки, которые не признаются объектами налогообложения, в соответствии со ст. 389 Налогового кодекса Российской Федерации, а именно:
- 151664 га - государственный природный биосферный заповедник «Катунский»;
- 333227 га  - земли лесного фонда;
- 2416 га - земли водного фонда;
- 28 га – земли под объектами организаций федеральной службы безопасности (пограничники).
Также, из общей площади территории муниципального района исключены земельные участки, не являющиеся объектами налогообложения:
- 237376 га - земли государственного запаса, по которым не определена категория земель, отсутствует кадастровая оценка и которые никому не предоставлены;
- 43222 га - земли, находящиеся в муниципальной собственности и предоставленные в аренду физическим и юридическим лицам. На данные земли налог не начисляется, а наполняемость  бюджета осуществляется от арендных платежей. 
Налогооблагаемая площадь уменьшилась по сравнению с 2014 годом  по причине снятия с кадастрового учета земельных участков общей площадью 25615 га, переведенных, ранее, из категорий земель запаса в категорию земель сельскохозяйственного назначения, но никому не предоставленных.
Фактическая площадь земель, обложенных земельным налогом, по данным Федеральной налоговой службы по РА, составляет 263163,3 га или 49,9% от общей налогооблагаемой площади.

Сельское хозяйство.
(п.5) Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе 
 Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе  составила в 2015 году составила 95,45%. Данный показатель остался на уровне 2014 года.
Агропромышленный комплекс Усть-Коксинского района включает в себя 22 сельскохозяйственных предприятия, 139 крестьянско-фермерских хозяйств, 14 индивидуальных предпринимателей и 5882 личных подсобных хозяйств и 2 СПоК.
По итогам 2015 года чистая прибыль сельскохозяйственных предприятий Усть-Коксинского района составила 142 млн. рублей. Убыточным оказалось сельскохозяйственное предприятие ООО «Мультинское».
Объем продукции  сельского хозяйства во всех категориях  хозяйств за отчетный период 2015 г. в фактических действующих ценах составил 1721,1 млн. рублей, в том числе  продукция растениеводства – 317,5 млн. руб., продукция животноводства – 1403,6 млн. рублей.  
Общий объем произведенной сельскохозяйственной продукции от общереспубликанского объема составляет 16,2%. За отчетный период 2015 года объем производства сельскохозяйственной продукции на душу населения составил  104,12 тыс. руб., за 2014 год данный показатель- 92,75 тыс. руб., (темп роста составил 112,3%).

(п.6)Дорожное хозяйство и транспорт.Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающим нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значенияпо итогам 2015 г. составила 90,7% со снижением к уровню 2014 г. на 0,028п.п.
Большая часть дорог общего пользования местного значения муниципального района имеют гравийное покрытие. В 2015г. сельские поселения получили денежные средства более 5000,0 тыс. руб. в дорожный фонд, часть денежных средств была направлена на дороги местного значения. 
На территории  района обслуживанием автомобильных дорог регионального значения занимается ОАО «Усть-Коксинское ДРСУ». 
С изменениями в федеральном законодательстве полномочия по содержанию, ремонту дорог местного значения переданы с 01.01.2015г. на уровень муниципального района от сельских поселений. Для реализации  полномочий на базе муниципального унитарного  предприятия  создан дорожный участок, который осуществляет деятельность по реализации данного полномочия. В целях обеспечения производства работ, за счет собственных средств предприятия,  капитально отремонтированы 3  автомобиля  Камаз, трактора Т-170, ДТ-75. Муниципальным образованием  проведен конкурс на приобретение автогрейдера за счет средств дорожного фонда.  Однако, данного технического оснащения  не достаточно для качественного выполнения работ, услуг, поэтому  необходимо произвести укрепление материально технической базы муниципального дорожного участка и  приобрести   экскаватор  погрузчик и бульдозер. 
Данную  технику муниципальное унитарное  предприятие  будет использовать как на осуществление дорожных работ, так и на проведение берегоукрепительных работ, т.к.  берегозащитные сооружения также преданы в хозяйственное ведение МУП «Тепловодстрой сервис».
В 2010 г.- 2012г. проведен процесс постановки автомобильных дорог местного значения на баланс сельских поселений, для этого на территории каждого сельского поселения проводилась инвентаризация дорог местного значения.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  в 2015г. и в плановом периоде до 2016г. составляет 274,5  км. 
Протяженность дорог общего пользования местного значения не отвечающих нормативным требованиям 249 км.т.е. 90,7% от общей протяженности дорог района. Данный показатель снизился за счет изменения законодательной базы и за счет приведения в соответствие отчетности в Алтайстате. 
(п.7) Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района).
Администрацией МО «Усть-Коксинский район» проведена большая работа по регулярному автобусному сообщению с административным центром муниципального района. 100% населения, проживающих в населенных пунктах  имеют регулярное автобусное сообщение с административным центром. Данная услуга находит продвижение среди коммерческих  структур.
В комплексной программе социально-экономического развития муниципального образования, запланировано  строительство дороги на Казахстан в 2015-2016 гг.
(п.8) Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников  крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального образования «Усть–Коксинский район» РА в 2015г. составила 16747,5 руб. Темп роста к уровню 2014г. составил 103,8% (16139,1 руб.). Основной причиной роста послужило увеличение объемов продажи, реализации услуг, товаров, работ.
В муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  заработная плата  составила 11209,1 руб. рост  к уровню 2014г. составил 104,9%, за счет увеличения МРОТ. 
В муниципальных общеобразовательных учреждениях заработная плата составила 16873,9 руб., темп роста к уровню 2014г.- 100,1% в целях  реализации  Указов Президента РФ.
 У учителей заработная плата составила  21917,1 руб., рост к уровню 2014г.  составил 100,3% в целях реализации  Указов Президента РФ. На плановый период 2016-2018 гг. показатели планируется сохранить на уровне 2015г.
Среднемесячная заработная плата работников культуры  за 2015 год составила 13421,8 руб., темп роста заработной платы  к уровню 2014 года составляет 102,4%  за счет увеличения  заработной платы в соответствии с реализацией Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
В планируемом периоде  на 2016 год заработная плата работников культуры к уровню 2015 года увеличится на 31,3%  и будет составлять 17624,3 руб.  В плановые периоды  на 2017 год ожидается  увеличение заработной платы  на 3% и 2018 году ожидается  увеличение заработной платы  на 3 % (поэтапное повышение  в целях реализации указа  Президента  РФ  № 597).
Заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта за 2015 год составила 7137,2 руб., что выше уровня 2014 года на 24,7%  (5721,7 руб.) за счет повышения оплаты труда работников спорта в сельских поселениях (повышения МРОТ) и в целях реализации указов Президента Российской Федерации.
II. Дошкольное образование.
(пп.9 – 10) Число детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в 2015 году, составило 1222 ребенка (Отчет -85-К) по сравнению с 2014 годом увеличилось на 73 ребенка. В 2015 году дополнительно открыто две «Семейные группы», в которых организован присмотр и уход для 7 детей. После капитального ремонта детского сада «Ромашка» с. Усть-Кокса открыто дополнительно 2 группы на 40 детей, за счет уплотнения в детском саде «Огоньки» с. Мульта открыта дополнительно группа на 14 детей,12 детей зачислены в ДОУ сверх норматива. В районе дошкольное образование получают 57,86 % детей. По сравнению с 2014 г. данный показатель увеличился на 3,46 %. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, в 2015 г. составляет - 14%, 2014 г. – 21,83 % , что  характеризует снижение показателя на 7,83% по отношению к 2014 году. 

(п.11.) Дошкольные образовательные учреждения района представлены 26 учреждениями, которые являются  филиалами общеобразовательных учреждений (школ).
Все дошкольные образовательные учреждения ежегодно проводят косметический ремонт, и содержатся в соответствии с предъявляемыми требованиями. В 2015 году количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии, или требуют капитального ремонта, составило 1 учреждение (капитальный ремонт детского сада «Ромашка» в с. Усть-Кокса на 40 мест).В 2016 году планируется капитальный ремонт детского сада «Солнышко» с.Талда (строительство), детского сада «Огоньки» с.Мульта, «Дюймовочка» с.Карагай. В 2017 г. планируется отремонтировать детский сад «Медвежонок» с.Катанда, «Теремок» с.Абай, «Белочка» с. Теректа.

III.  Общее и дополнительное образование
(п.12-13.) Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в 2015 г. составил 100 %, данныйпоказатель по отношению к 2014 годуостался неизменным,100%выпускников получили  аттестат о среднем (полном) общемобразовании.
(п.14.) «Общее образование района» представлено 20 муниципальными общеобразовательными учреждениями, в которых обучается 2740 детей. Численность выпускников муниципальныхобщеобразовательныхучреждений в 2015 году составила 65 человек. 
 Число муниципальныхобщеобразовательныхучреждений, соответствующихсовременнымтребованиямобучения, в 2015г. составляет8учреждений (МБОУ«Усть-Коксинская СОШ», МБОУ«Чендекская СОШ», МОУ«Катандинская СОШ», МБОУ«Огневская СОШ», МБОУ«Карагайская ООШ». МБОУ«Банновская ООШ», МБОУ«Сугашская СОШ», МБОУ «Верх-Уймонская СОШ). Ведетсякапитальный ремонт здания МБОУ «Теректинская СОШ». Доля муниципальныхобщеобразовательныхучреждений, соответствующихсовременнымтребованиямобучения, в общемколичествемуниципальныхобщеобразовательныхучреждений, составляет 40 %, в 2015 году данный показатель остался без изменения.
(п.15.) Количество общеобразовательных учреждений, здания которых требуют  капитального ремонта, по сравнению с 2014 годом увеличилось на 3 учреждения, что составило 40% от общего количества муниципальных образовательных учрежденийрайона. В плановом периоде в рамках программы «Развитие  МО «Усть-Коксинский район» предусмотрен капитальный ремонт   в 2016 г. - МБОУ «Тюнгурская  ООШ», МБОУ «Горбуновская  ООШ»,   МБОУ «Усть-Коксинская СОШ» (здание начальной школы», начальные школы с. Мараловодка, с. Гагарка, за счет чего показатель планируется вернуть на уровень 2014 года (25%).
(п.16.) Численность детей первой и второй групп здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, в 2015 г составляет 2392 человека. Данный показатель увеличился на 3 ребенка. При этом доля снизилась и составила 87,3%, так как общая численность детей увеличилась на 107 детей, при этом количество здоровых детей увеличилось только на 3 ребенка. В плановом периоде планируется снижение данного показателя за счет увеличения численности обучающихся.
(п.17.) Число обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в 2015г.- 607 человек, что составляет 22,15% от общего количества обучающихся. По сравнению с 2014 г. данный показатель увеличился на 1%, так как увеличилось общее число обучающихся в общеобразовательных учреждениях на 107 детей. В планируемом периоде ожидается снижение данного показателя, для достижения которогоимеется необходимость строительства новых школ (в связи с увеличением количества учащихся), а так же улучшения условий обучения детей.
(п.18.) Расходы бюджета  муниципального образования на общее  образование в расчете на 1 обучающегося по отношению к предыдущему году снизились на 8,4% и составили 77,32 тыс. рублей. Снижение расходов произошло в связи с завершением капитального  строительства школы вс. Верх-Уймон в 2014 году. В плановом периоде расходы на общее образование сохранятся на уровне 2015 г. 
           (п.19.) Долядетей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составляет  71,46%, по сравнению с 2014 годом увеличение составило 7,39%. В плановом периоде данный показатель останется на прежнем уровне, так как низкий уровень материально- технической  базы учреждений не позволяет увеличить охват детей, что доказывает необходимость строительства новых школ и ликвидировать вторую смену в школах района. Количество педагогических ставок в учреждениях дополнительного образования остается на одном уровне в течение нескольких лет.Дополнительноеобразованиедетейдаетреальнуювозможностьвыборасвоегопути в жизни, именноонопозволяетсоздаватьоптимальныеусловия, для развитиятворческоймотивациидетей, включениеих в художественную, патриотическую,  историко-краеведческую и инуюдеятельность. В 2015 годудетимуниципальногообразования стали победителями и призерами Республиканских и Всероссийскихконкурсов. В 2015 году Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Усть-Коксинский Дом детского творчества» проведено 54 мероприятия муниципального уровня (22 очных и 32 заочных), в которых  участвовало 3069 учащихся района. 
517 учащихся  участвовали в 36 региональных мероприятиях: 
379 учащихся в 19 региональных заочных конкурсах, 98 заняли призовые места;
138  учащихся в 17 очных региональных мероприятиях, 27 заняли призовые места.
В МБУДО «Усть-Коксинская ДЮСШ» в 2015 год занималось  423 человека (31 группа). 
Доля детей, охваченных дополнительными образовательными программами  физкультурно - спортивной направленности, в ДЮСШ - 15,5 % от общего числа обучающихся в общеобразовательных школах района. 
Подготовлено разрядников массовых спортивных разрядов 206 человек, 
одна выпускница ДЮСШ в 2015 году выполнила норматив мастера спорта по борьбе  самбо (тренер Сульянов Е.И.). 
Участвовало в районных соревнованиях  2117 человек, что составляет  77 % от общего количества обучающихся в школах района.
Выезжали на республиканские соревнования 283 человека, что составляет   66 % от количества обучающихся в ДЮСШ, из них призёры соревнований - 25%.
Выезжал на российские соревнования (Сибирский федеральный округ) один  человек - борьба самбо.
Проведено соревнований районного масштаба  в 2015 году - 58.


IV. Культура

(п. 20.)Уровень фактической обеспеченности зрительскими местами в клубах и учреждениях клубного типав 2015 году составляет 114,5 %. Количество зрительских мест в клубах увеличилось на 50 мест по сравнению с 2014 годом и составило 2250 мест (ввод в действие сельского клуба  в с.Кастахта на 50 мест).
Уровень обеспеченности библиотеками остался на прежнем уровне (57,6%)

(п.21.) Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых требует капитального ремонта  за 2015 г. составила 40,9 %, что ниже показателя 2014 года на 12,7 п.п.
В 2016 г и плановом периоде 2017-2018 годах количество муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, составляет 18 учреждений (клубы в с. Талда, Сугаш, Абай, Амур, Огневка, Березовка, Мараловодка, Горбуново, Теректа, Гагарка, Верх-Уймон, Мульта, Катанда, Тихонькая, Тюнгур, Кучерла, Карагай, Банное).
(п.22.)Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих реставрацию составила в 2015году (как и в 2014 г.)- 0%,  в 2016-2018годах показатель ожидается на уровне 50% (Музей истории и культуры Уймонской долины).

V. Физическая культура и спорт.

(п.23)Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом за 2015 год составляет 21,604 % (2014 г. -12,032%.) , рост составил.
За отчетный 2015 год численность систематически занимающихся физической культурой и спортом составляет 3577 человек, по сравнению с 2014 годом количество занимающихся увеличилось на 1569 человек (78%), это связано с привлечением большего числа  учащихся, рабочей молодежи к занятиям в спортивных секциях, взрослого населения, воспитанников дошкольных образовательных учреждений к занятиям физической культурой и спортом, в том числе подготовке к сдачам норм ГТО. Численность занимающихся на плановые 2016, 2017, 2018 годы планируется увеличить за счет привлечения большего числа молодежи, открытия дополнительных спортивных секций, таких как гиревой спорт, ручной мяч, национальные виды спорта.
На плановый период 2016-2018 гг. по целевой программе «Развитие физической культуры и  массового спорта на 2016-2018 годы» прогнозируется увеличение расходов на физическую культуру и спорт за счет средств районного бюджета. 
За отчетный год был запущен спортивный зал при техникуме отраслевых технологий вс. Усть-Кокса, появилась возможность открыть дополнительные  секции на селе. Запланирована реконструкция стадиона в с. Усть-Кокса.
Продолжается изучаться вопрос по проектированию спортзалов с минимальной стоимостью  их строительства  за счет использования современных строительных материалов. 
  Несмотря на вышесказанное, остаются проблемы по развитию физической культуры и спорта связанные с укреплением материально - технической базой. Необходимо обновлять и строить спортивные сооружения для занятий различными видами спорта, строительство специализированного зала для занятий борьбой, хоккейной коробки, лыжной базы. 
(п.23(1)) За отчетный 2015 год численность обучающихся систематически занимающихся физической культурой и спортом составляет 1155 человек. В число занимающихся отнесены обучающиеся, посещающие спортивные кружки при образовательных организациях, их численность составляет 732 занимающихся. Количество, занимающихся по видам спорта в МОУ ДОД «ДЮСШ» составляет 423 обучающихся. Численность занимающихся на плановые 2016,2017 годы планируется увеличить за счет открытия дополнительных спортивных секций, таких как гиревой спорт, ручной мяч, национальные виды спорта (данные согласно статистического отчета 1ФК).
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся района составила за 2015 год - 42,15%.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
 (п.24)Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя –всего
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя района составляет 16,419 м2, в том числе введенная в действие за 2015 год – 0,43 м2/чел. 
           Значительный рост введенного за год жилья связан с вводом ведомственного жилья пограничников в селе Карагай – 2190м2 или 36 квартир, а также построено 5 двухквартирных домов (10 квартир) для детей сирот площадью 330м2.
Общая площадь жилых помещений в жилых домах, построенных населением за год  - 4559 м2 или 89 квартир, что составляет 125% к уровню прошлого года.  
           Общее количество жилья введенного в 2015г. составило 7079м2 или 95 квартир, что составило 165% к уровню 2014 года.
В рамках  ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий» на  улучшение жилищных условий  граждан, проживающих в сельской местности, молодых семей и молодых специалистов  направлены 4500,0 тыс. рублей (Всего получили 8 человек, из них 4 молодых семей,  2 молодых специалиста, 2 проживающих в сельской местности).
(п.25.) За 2015 г. на территории муниципального образования «Усть-Коксинский район»  было предоставлено для строительства 134 земельных участков общей площадью 22,5 га, из них: 126 земельных участков - для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства, общей площадью 22,1 га.  За 2014г. администрацией МО «Усть-Коксинский район» было предоставлено для строительства 239 земельных участков общей площадью 35 га, из них: 227 земельных участков для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства, уменьшение составляет на 36,9% так как  данный ресурс (земельные участки)ограничен и расширение не планируется. Основная потребность в земельных участках в районном центре.

Снижение показателей, по сравнению с прошлыми годами, произошло по следующим причинам:
1. Передача полномочий, по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на уровень местного самоуправления поселений.
2. Отсутствие градостроительной документации, в частности – проектов планировки территорий, включённых, в соответствии с утверждёнными генеральными планами поселений, в черту населённых пунктов.
3. Отсутствие средств, в бюджетах районного и поселенческого уровней, необходимых для своевременной подготовки необходимой градостроительной документации.

(п.26.) Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов не было получено разрешения на ввод в эксплуатацию – нет.
(п.27.)  Доля МКД, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления МКД, в общем числе МКД, в которых собственники помещений  должны выбрать способ управления данными домами составляет – 100% (самоуправление).
Жилищно – коммунальное хозяйство.
(п.28) Жилищно – коммунальная сфера района представлена 4 предприятиями: МУП «Катанда», ООО «Эко», МУП «Тепловодстрой сервис», ТСЖ «Чендек», которые обеспечивают теплоснабжение и водоснабжение населения и социальной сферы. 
За период существования предприятия, протяженность обслуживаемых водопроводов увеличилась на 12 км. Количество обслуживаемых котельных осталось на первоначальном уровне, 1 котельная была ликвидирована, за счет присоединения объектов к котельной №8 и принята на обслуживание котельная №9 (ЦРБ). В целом объем отапливаемых помещений увеличился на 55,0 тыс. м3, что привело к увеличению потребляемого топлива. Практически все котельные модернизированы, то есть, установлены новые котлы, там, где необходимо установлена вытяжная вентиляция, произведен капитальный ремонт тепловых сетей, произведено расширение зданий в двух котельных для создания комфортных условий работы кочегаров. Во всех котельных оборудованы комнаты отдыха и душевые кабины, что не маловажно при современных требованиях к охране труда, оборудована комната здоровья, которая укомплектована спортивным инвентарем,  массажерами, массажной кроватью, там же работает медицинский работник. 
По водоснабжению населения и социальной сферы постоянно ведется работа по улучшению качества услуги. Проводится ремонт водонапорных башен, зон санитарной охраны, павильонов над скважинами. Помимо основных коммунальных услуг предприятие участвует в ремонтных работах зданий сооружений и дорожного покрытия на территории района. Планомерно проводится благоустройство свалки в с. Усть – Кокса. 
	Предприятие стабильно оказывало, и будет оказывать коммунальные услуги. Поставлена основная задача, финансового оздоровления, повышать качество предоставляемых услуг и оптимизацию их стоимости.
   (п.29) Число многоквартирных домов, расположенных на земельных участках в отношении которых, осуществлен государственный кадастровый учет, составило в 2015 году 1064 единицы. Увеличение составило на 2 дома, введены дома  для  пограничников.
В плановом периоде планируется увеличение на 2 ед. в 2015 году, на 6 ед. в 2016 г., в связи со строительством жилья пограничниками.

(п.30.)Доля населения, поучившего жилые помещения и улучшившие жилищные условия составило 4,747%, что выше показателя 2014 года на 1,02 п.п.
	В рамках реализации Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020года» в 2015 году на мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, из федерального и республиканского бюджетов поступило 3,2млн. руб., софинансирование местного бюджета в 2015 году не предполагалось.
Также были привлечены внебюджетные средства (собственные средства) в размере   1,4млн. руб.
Данные средства были распределены среди 8 участников программы на строительство жилья. 
Из них: -2 человека по категории граждане, проживающие в сельской местности
-4 молодые семьи, из них одна многодетная,
        -2 молодых специалиста.
В настоящее время по ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014- 2017 годы и на период до 2020 года» состоят на учете 77 человек.

В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2015-2020 годы,  в 2015 году.  Из федерального  и республиканского бюджетов поступило 2,3 млн. руб., из средств бюджета муниципального образования -0,7 млн. руб. 
           Итого: - 3,0 млн.руб. 
           Внебюджетные средства в размере- 5,5 млн. руб.
 Все средства были распределены на 4 молодые семьи, которые улучшили жилищные условия путем строительства жилого дома.
На сегодняшний день в списке участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей  в рамках ФЦП «Жилище»  состоит 73 семьи. 
		 В местном бюджете на данные мероприятия были заложены средства в размере 770,0 тыс. рублей.
	 По поручению Главы Республики Алтай двум молодым специалистам «Районного Дома творчества и досуга», в связи с  проведением года культуры,  из резервного фонда Главы РА, на условиях софинансирования было выделено 650,0 тыс. рублей на приобретение жилого помещения. Остаточная сумма из местного бюджета была выделена еще одной молодой семье на строительство жилого дома. 
На обеспечение жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов Российской Федерации», Федеральным законом «О ветеранах», в 2015 году было выделено 1,8 млн. руб.  Социальную выплату на приобретение жилого помещения получили 2 ветерана боевых действий и 1 инвалид. 
 На сегодняшний день, в очереди имеющих право на предоставление меры социальной поддержки по обеспечению жильем в соответствии с Федеральным законом №5- ФЗ «О ветеранах» и Федеральным законом № 181 –ФЗ «О социальной защите инвалидов Российской Федерации», и вставших на учет до 2005 года,  состоит 28 ветеранов боевых действий и 13 инвалидов.  Финансовые средства, поступившие из федерального, республиканского и местного бюджета  использованы своевременно и без остатков. Данные направления, особо проверяемые контролирующими органами, нарушений в сфере нецелевого использования не установлено.

Организация муниципального управления.

(п. 31.) Доля  налоговых и неналоговых  доходов местного бюджета (за исключением поступлений по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в отчетном году составила 34,1 %, что больше предыдущего года на 20,88 % в связи с ростом налоговых и неналоговых доходов на 7,54% за счет расширения налогооблагаемой базы (ввод новых торговых площадей- Мария-ра, «Аникс», «Новэкс», предприятий по переработке сельхозпродукции- СПК «Абайский, СПК ПКЗ  «Амурский», ООО «Пантовитал+», СППК «Спарт») и снижением поступления безвозмездных поступлений (кроме субвенций) на 11,97%. 
  В сравнении с 2014 годомуменьшение по  безвозмездным поступлениям (без учета субвенций) на 43 781,7 тыс. рублей или на 30,1%  произошло за счет завершения строительства в 2014 году МБОУ «Верх-Уймонская СОШ» и проведения аварийно-спасательных работ по восстановлению автомобильных дорог местного значения и искусственных дорожных сооружений, поврежденных в результате чрезвычайной ситуации на территории Республики Алтай, возникшей в связи с паводком в мае-июне 2014 года.
         В планируемом периоде ожидается увеличение доли налоговых и неналоговых  доходов местного бюджета до 41,36 % в 2016 году, 41,65% в 2017 году и 41,91% в 2018 году в связи с увеличением поступления налоговых и неналоговых доходов (за счет строительства солнечной электростанции, увеличения объемов производства молокопереработывающих предприятий), а также уменьшением объема собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) за счет снижения объема  безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из республиканского бюджета в 2016 году и незначительным ростом, в сравнении с 2016 годом, в 2017 и 2018 годах.
(п. 32.)Долястоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства составила в 2015 году 0 %. Полная учетная стоимость основных фондов муниципальной формы собственности по итогам 2015 года составила 779029 тыс. руб. Изменение полной учетной стоимости основных фондов муниципальной формы собственности произошло на 154% в связи с оформлением в собственность вновь построенных объектов муниципальной собственности (инженерная защита в с.Усть-Кокса и школа в с.Верх-Уймон). 
В плановом периоде планируется увеличение учетной стоимости в связи с приобретением основных средств.
(п.33)Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района - 0.
(п.34) Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) составляет 0%.
 Общий объем расходов муниципального образования по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в отчетном году составил 334313,63 тыс. руб.,  что меньше предыдущего года на 1998,61 тыс. рублей или 0,59 % в связи с проведением оптимизации в администрациях сельских поселениях.
        В плановом периоде ожидается уменьшение на 4 261,69 тыс. рублей за счет не включения средств на реализацию Указов Президента.
(п.35.) Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в отчетном году составили  2947,84 рублей, что меньше предыдущего года на 177,55 рублей или на 5,68% за счет оптимизации расходов в сельских поселениях.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в отчетном году составили  48807,40 тыс. рублей,  что меньше предыдущего года на 3352,21 тыс. рублей или на 6,43% за счет проведения оптимизации расходов в сельских поселениях (сокращено 6,75 ставки и 7 ставок заместителей глав администраций сельских поселений переведены на должность специалистов 1 категории) и снижения расходов по выездам за пределы района (командировочные расходы и ГСМ).
         В планируемом периоде изменение расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования и общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления не планируется.
	(п.36.) Схема территориального планирования утверждена решением сессии совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» №21-5 от 12.11.2010 года.
Генеральные планы населенных пунктов Усть-Коксинского района  утверждены органами местного самоуправления в  2012 г.-2013 годах. 
	(п.37.) Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района) по Усть-Коксинскому району по итогам 2015 года составила- 68,98%, что выше показателя 2014 года на 8 п.п.
(п.38.) Среднегодовая численность постоянного населения за 2015 год составила 16,557 тыс. человек., что ниже на 0,8% уровня 2014 года. В прогнозном периоде ожидается рост показателя за счет высокого уровня рождаемости. 
	
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
 В целях реализации Федерального закона № 261 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» Администрацией МО «Усть – Коксинский район» была реализована программа «Энергосбережение и  повышение энергетической  эффективности в бюджетных учреждениях МО «Усть-Коксинский район» на 2013-2015годы» и «Энергосбережение повышение энергетической эффективности в организациях коммунального комплекса на 2013-2015 годы». На все бюджетные учреждения  (123)  изготовлены энергопаспорта (заключен 31 договор)  По заключениям энергопаспортов, вносятся изменения в программу «Энергосбережение и повышение  энергетической  эффективности». 
Согласно мероприятиям муниципальной программы в целях энергетической эффективности было проведено строительство  21 углехранилища, на данные мероприятия направлено  - 905,0 тыс.руб. Проведен энергоаудит на объектах ЖКХ, также получен энергопаспорт.  Муниципальное образование участвовало в ВЦП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в коммунальном хозяйстве, жилищной сфере и социальной сфере Республики Алтай на 2013 - 2015 годы» государственной программы Республики Алтай «Развитие жилищно-коммунального и транспортного комплекса». В 2015г. в рамках данной программы была проведена замена окон в детском саду «Ромашка». Основной проблемой, выявленной в ходе проведения энергоаудита, является большая потеря тепловой энергии в связи  с высокой изношенностью зданий. На решение, которых необходимо выделение и привлечение больших финансовых средств. Данная проблема будет решаться на протяжении ряда лет.
(п.39.)Удельная величина потребления энергетических  ресурсов в многоквартирных домах составляет:
- электрическая энергия  782,0 квт.ч. на 1 проживающего за 2015г. (в 2014 г. – 616,52квт.*ч). Увеличение потребления электрической энергии за  счет увеличения потребности на повышение качества жизни;
-тепловая энергия 0,525 Гкал на 1 кв. м. общей площади, увеличение к уровню 2014 года в 2,8 раза, за счет предоставления дополнительных документов (проведение инвентаризации)  и пересмотра площадей по жилищному фонду.  Проведена модернизация теплотрассы, для улучшения качества предоставляемой услуги и уменьшение сверхнормативных потерь в трассе.
 -19,123 куб. метров на 1 проживающего, холодной воды произошло снижение к уровню 2014 г.  на 33,2%  за счет установки водосчетчиков.
(п.40.)Удельная величина потребления энергетических ресурсов  муниципальными учреждениями составляет:
-электрическая энергия  98,929 кВт.ч. на 1 человека проживающего (снижение в 18 раз) за счет  реализации 261-ФЗ и применения современных технологий по энергосбережению;
- тепловая энергия 0,248 Гкал на 1 кв. метр общей площади, увеличение  к 2014г. на 46,2%(0,171) за счет за счет ввода в эксплуатацию новых социальных объектов(Верх-Уймонская школа);
- 1,177 куб. метров холодной воды  на 1 проживающего. Увеличение к 2014г. на 31% (0,893) за счет за счет установки водосчетчиков.
Органы исполнительной власти муниципального образования «Усть – Коксинский район» решают  поставленные  задачи:
- выстраивают свою работу согласно, приоритетных направлений и Указов  Президента РФ. 
 - создают условия  для  обеспечения  качественного  уровня жизни населения.
- от каждого  зависит будущее и материальное благополучие наших жителей. Инициативы реализуемы, когда каждый проникнется объединяющей идеей – стремлением сделать окружающую нас жизнь качественнее.
	 Необходимо сконцентрироваться на том, чтобы снизить негативное воздействие кризисных явлений для жителей района, обеспечить стабильность и развитие экономики. Бережно сохраняя традиции предков, развивая культуру разных народов, используя уникальный природный потенциал нашего района.
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