Администрация  МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай информирует о возможности предоставления земельного участка для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства общей площадью 279448 кв.м., расположенного на северо-запад от с. Чендек, вдоль дороги Чендек-Теректа, образуемого из обособленного земельного участка с кадастровым 
№ 04:08:070805:4, входящего в состав единого землепользования с кадастровым номером 04:08:070805:5.
Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для указанной цели, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего  извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанного земельного участка в Администрацию Усть-Коксинского сельского поселения.
Заявления в письменном виде принимаются по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 6 (отдел по земельным отношениям администрации МО «Усть-Коксинский район»).
Со схемой расположения земельных участков на бумажном носителе можно ознакомиться по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса,  ул. Харитошкина, д. 16, с 9-00 до 15-00.
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