Годовой доклад
о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА
за 2015 год


На территории МО «Усть-Коксинский район» РА в 2015 году реализовывалось 4 муниципальные программы.
В 2015 году на реализацию муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА за счет всех источников направлено 515 343,83 тыс. рублей.
Расходы за счет всех источников на реализацию муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА осуществлены на уровне 100,0% от прогнозного объема.
Наибольший объем средств за счет всех источников финансирования в 2015 году направлен на реализацию муниципальной программы  «Социальное развитие МО «Усть-Коксинский район» РА– 393 000,03 тыс. рублей или 76,26 % от общего объема.
По муниципальной программе «Повышение эффективности систем жизнеобеспечения МО «Усть-Коксинский район»  РА расходы составляют 85 343,69 тыс. рублей или 16,56 % от общего объема.
По муниципальной программе «Управление муниципальными финансами и муниципальным имуществом МО «Усть-Коксинский район»  расходы составляют 32 133,50 тыс. рублей или 6,24 % от общего объема.
По муниципальной программе «Экономическое развитие МО «Усть-Коксинский район»  РА расходы составляют 4 866,61 тыс. рублей или 0,94% от общего объема.
[bookmark: _GoBack]Реализация мероприятий муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА в целом выполнены на 106,02 %. По итогам 2015 года из 22 плановых целевых показателей  муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА выполнены (перевыполнены) 18 показателей.
Предложения по дальнейшей реализации муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА приведены в приложении  к докладу.
По итогам 2015 года проведен расчет показателей эффективности реализации муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА на основе оценки степени реализации целевых показателей и расходов бюджета для оценки степени соответствия расходов запланированному уровню расходов.
          По итогам оценки эффективности из 4 муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА: 3 программы - высокоэффективных и 1 программа среднеэффективная.
В реализации целевых показателей муниципальных  программ самые высокие результаты были достигнуты по Муниципальной программе «Социальное развитие» и «Управление муниципальными финансами». По Муниципальной программе «Социальное развитие» целевой показатель - доля детей, получающих дошкольную образовательную услугу, по их содержанию в муниципальном образовательном учреждении детей от 3 до 6 лет составил 142,86 % от планового показателя. Количество детей, получающих дошкольную образовательную услугу в конце за 2015 год достиг 100%,  а планировалось всего 70%. В 2015 году за счет проведения капитального ремонта детского сада «Ромашка» в с. Усть-Кокса были созданы дополнительные места и открыты 2 группы, а также за счет уплотнения открыта дополнительная группа в детском саде «Огоньки» с. Мульта.
В Муниципальной программе «Управление муниципальными финансами» целевой показатель - процент  собираемости  арендной  либо  иной  платы  за передачу  в  возмездное  пользование  муниципального имущества, включая земельные участки  (за  исключением имущества бюджетных и автономных учреждений) – 136,28 % от целевого значения. За счет доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки в связи с активизацией работы с должниками.
В реализации целевых показателей самые низкие Муниципальных программ «Управление муниципальными финансами», «Повышение эффективности систем жизнеобеспечения».
 Муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» целевой показатель - доля зарегистрированных в установленном  порядке  прав собственности МО «Усть-Коксинский район»  Республики Алтай в  отношении  земельных участков и объектов недвижимости  в  общем  количестве земельных участков и объектов недвижимости, являющихся муниципальной собственностью МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай составил 49,30 % от планового показателя. Низкий процент исполнения планового показателя произошел по причине изменений полномочий муниципальных районов и сельских поселений, внесенных в Федеральный закон № 131-ФЗ, в связи с чем муниципальное имущество, находящееся в собственности сельских поселений, было передано муниципальному району, 99 %, которых не поставлены на кадастровый учет.
И в муниципальной программе «Повышение эффективности систем жизнеобеспечения» целевой показатель - протяженность возведенных гидротехнических сооружений – 50,00 % от планового показателя.
Информация по оценке эффективности муниципальных программ МО «Усть-Коксинский район» РА приведена в приложении  к докладу.
По результатам анализа эффективности муниципальных программ, предлагается: 
          1) провести анализ причин отклонения плановых и фактических показателей и при необходимости, внести изменения в мероприятия и (или) в целевые показатели с предоставлением обоснований.
          2) принять меры по реализации мероприятий, где фактическое исполнение ниже (выше) планового значения и является отрицательным показателем либо отрицательным значением.


Первый заместитель Главы Администрации
МО  «Усть-Коксинский район» РА                                                   О.М. Абросимова

