Пояснительная записка
к проектам Постановлений Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» (далее - Проекты):

· «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Усть-Коксинский район», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»;

· «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления муниципального образования «Усть-Коксинский район», подведомственных им казенных и бюджетных учреждений»;

· «Об утверждении обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и Правил определения требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования «Усть-Коксинский район» подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельных видов товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».

Настоящие Проекты размещены для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 15.08.2016 по 22.08.2016 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 649100, Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, 3
Адрес электронной почты: admkoksa@rambler.ru
Контактный телефон: 8(38848) 22-341
Контактное лицо: Трубачева Елена Юрьевна
