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мероприятий, направленных на подготовку

объектов защиты и населенных пунктов

к отопительному сезону»

ИНФОРМАЦИЯ
С целью информирования органов местного самоуправления по вопросам своевременной реализации полномочий в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах сельских поселений, предоставленных законодательством Российской Федерации, а также с целью обеспечения должного уровня организации и проведения комплекса профилактических мероприятий, направленных на подготовку объектов защиты и населенных пунктов к отопительному сезону, направляю в Ваш адрес анализ складывающейся оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них на территории сельских поселений МО «Усть-Коксинский район», а также актуальные требования Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. №390 «О противопожарном режиме».
По состоянию на 27.09.2016 г. на территории МО «Усть-Коксинский район» зарегистрировано 17 техногенных пожаров, аналогичный период прошлого года - 21 (далее АППГ, роста не зарегистрировано), из них 15 пожаров произошли в жилом секторе, 2 - на объектах экономики (АППГ – 18 и соответственно 3). При пожарах погибло: 1 человек (АППГ – 2), травмировано: 2 человека (АППГ – 1, зарегистрирован рост на 1 случай или на 100%). Зарегистрировано 1 пожар, причиной которых, послужили умышленные действия, направленные на уничтожение или повреждение чужого имущества, совершенные путем поджога (АППГ – 2).
За истекший период 2016 года на территории МО «Карагайское СП» зарегистрировано 1 пожар (АППГ – 0). При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2016 года на территории МО «Талдинское СП» зарегистрировано 0 пожаров (АППГ – 1). При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2016 года на территории МО «Амурское СП» зарегистрировано 0 пожаров (АППГ – 2). При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2016 года на территории МО «Усть-Коксинское СП» зарегистрировано 11 пожаров (из них – 9 в жилом секторе, 2 на объектах экономики (1 поджог)) (АППГ – 8 (из них 2 на объектах экономики, 7 в жилом секторе). При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 1 человек (АППГ – 1, рост не зарегистрирован);

За истекший период 2016 года на территории МО «Чендекское СП» зарегистрировано 1 пожар (из них – 1 в жилом секторе) (АППГ – 3 в жилом секторе). При пожарах погибло: 1 человек (АППГ – 0, рост на 1 случай или на 100%), травмировано: 1 человек (АППГ – 0, рост на 1 случай);
За истекший период 2016 года на территории МО «Верх-Уймонское СП» зарегистрировано 1 пожар (АППГ – 3 в жилом секторе, снижение на 2 случая). При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человека (АППГ – 0);

За истекший период 2016 года на территории МО «Катандинское СП» зарегистрировано 1 пожар - (АППГ – 0, рост на 1 случай). При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2016 года на территории МО «Горбуновское СП» зарегистрировано 2 пожара (АППГ – 3, снижение на 1 случай). При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 2), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);

За истекший период 2016 года на территории МО «Огнёвское СП» зарегистрировано 0 пожаров (АППГ – 1, рост на 1 случай). При пожарах погибло: 0 человек (АППГ – 0), травмировано: 0 человек (АППГ – 0);
Основными причинами возникновения пожаров в 2016 году послужили:

- нарушение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации отопительных печей – 5 случаев;

- нарушение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации электрооборудования – 5 случаев;

- неосторожное обращение с огнем в быту, в том числе при курении и удалении золы из топки отопительной печи –  4 случая;

- детская шалость с огнем –  2 случая;

- умышленные действия, направленные на уничтожение или повреждение чужого имущества, совершенные путем поджога – 1 случай;

Как видно из проведенного анализа, подавляющая часть техногенных пожаров произошло в жилом секторе (15 от общего количества). 

На основании вышеизложенного, связи с резким осложнением обстановки в некоторых сельских поселениях с пожарами и последствиями от них, а также с установлением в ночное время суток достаточно низкого температурного режима окружающего воздуха, в целях стабилизации оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них на территории МО «Усть-Коксинский район», а также с целью повышения уровня противопожарной защиты населения, обеспечения безопасности людей и сохранности материального имущества, считаю целесообразным рекомендовать органам местного самоуправления рассмотреть вопрос, касающийся организации и проведения ежедневных профилактических мероприятий, направленных на подготовку объектов защиты и населенных пунктов к отопительному сезону, а также вопрос об усилении профилактической работы, проводимой в жилом секторе, направленной на предупреждение пожаров по вышеуказанным причинам, в том числе посредством проведения следующего комплекса мероприятий:

- проведение сходов (собраний) граждан с обязательным доведением до населения складывающейся оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них на территории района и, в частности, на территории сельского поселения, а также о мерах пожарной безопасности, необходимости неукоснительного соблюдения последних и ответственности за их нарушения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, с раздачей агитационного материала, с привлечением сотрудников государственного пожарного надзора;

- проведение противопожарных инструктажей с обязательным доведением складывающейся оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них, распространением наглядной агитации;

- обновление информаций на стендах, расположенных в местах массового пребывания людей (администрации сельских поселений, сельские дома культуры и клубы, библиотеки, школы и интернаты, детские сады, участковые больницы, сельские врачебные амбулатории и фельдшерско-акушерские пункты, магазины и т.д.);

- проведение совместных рейдовых мероприятий и подворных обходов с привлечением работников социальной защиты населения, энергонадзора, жилищно-коммунального хозяйства, сотрудников органов внутренних дел и государственного пожарного надзора;

- рассмотрение вышеуказанных вопросов на заседаниях комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности на уровне района и сельских поселений с принятием конкретных решений;

- рассмотрение вышеуказанных вопросов на сессиях советов депутатов на уровне района и сельских поселений с принятием конкретных решений;

- разработка планов стабилизации оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них на уровне района и сельских поселений;

- издание нормативно-правовых актов, регламентирующих вопросы противопожарной защищенности на уровне района и сельских поселений;

- опубликование на официальных сайтах в сети интернет органов местного самоуправления складывающейся оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них на территории района и, в частности, на территории сельского поселения, а также о мерах пожарной безопасности, необходимости неукоснительного соблюдения последних и ответственности за их нарушения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

- организация взаимодействия органов местного самоуправления со средствами массовой информации районного уровня с целью публичного освещения вопросов на противопожарную тематику, а также складывающейся оперативной обстановки с пожарами и последствиями от них на территории района и, в частности, на территории сельского поселения.

Актуальные требования, выдержка из Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. №390 «О противопожарном режиме»:

I. Общие положения

42. Запрещается:

а) эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;

б) пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;

в) обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

г) пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

д) применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;

е) оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;

ж) размещать (складировать) в электрощитовых (у электрощитов), у электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы;

з) при проведении аварийных и других строительно-монтажных и реставрационных работ использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов.

46. Запрещается пользоваться неисправными газовыми приборами, а также устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали и менее 0,7 метра - по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами).

III. Системы теплоснабжения и отопления
81. Перед началом отопительного сезона руководитель организации обязан осуществить проверки и ремонт печей, котельных, теплогенераторных, калориферных установок и каминов, а также других отопительных приборов и систем.

Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 x 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах.

82. Руководитель организации перед началом отопительного сезона, а также в течение отопительного сезона обеспечивает проведение очистки дымоходов и печей (отопительных приборов) от сажи не реже:

1 раза в 3 месяца - для отопительных печей;

1 раза в 2 месяца - для печей и очагов непрерывного действия;

1 раза в 1 месяц - для кухонных плит и других печей непрерывной (долговременной) топки.

83. При эксплуатации котельных и других теплопроизводящих установок запрещается:

а) допускать к работе лиц, не прошедших специального обучения и не получивших соответствующих квалификационных удостоверений;

б) применять в качестве топлива отходы нефтепродуктов и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, которые не предусмотрены техническими условиями на эксплуатацию оборудования;

в) эксплуатировать теплопроизводящие установки при подтекании жидкого топлива (утечке газа) из систем топливоподачи, а также вентилей у топки и у емкости с топливом;

г) подавать топливо при потухших форсунках или газовых горелках;

д) разжигать установки без предварительной их продувки;

е) работать при неисправных или отключенных приборах контроля и регулирования, предусмотренных предприятием-изготовителем;

ж) сушить какие-либо горючие материалы на котлах и паропроводах;

з) эксплуатировать котельные установки, работающие на твердом топливе, дымовые трубы которых не оборудованы искрогасителями и не очищены от сажи.

84. При эксплуатации печного отопления запрещается:

а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;

б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

д) производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

е) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

ж) перекаливать печи.
85. Топка печей в зданиях и сооружениях (за исключением жилых домов) должна прекращаться не менее чем за 2 часа до окончания работы, а в больницах и других объектах с круглосуточным пребыванием людей - за 2 часа до отхода больных ко сну.

В детских учреждениях с дневным пребыванием детей топка печей заканчивается не позднее чем за 1 час до прихода детей.

Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть залиты водой и удалены в специально отведенное для них место.

86. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления в помещениях общежитий, административных, общественных и вспомогательных зданий предприятий, в жилых домах руководителями организаций обеспечивается выполнение указаний (инструкций) предприятий-изготовителей этих видов продукции, а также требований норм проектирования, предъявляемых к системам отопления.

87. Товары, стеллажи, витрины, прилавки, шкафы и другое оборудование располагаются на расстоянии не менее 0,7 метра от печей, а от топочных отверстий - не менее 1,25 метра.

При эксплуатации металлических печей оборудование должно располагаться на расстоянии, указанном в инструкции предприятия-изготовителя металлических печей, но не менее чем 2 метра от металлической печи.

88. Руководитель организации обеспечивает побелку дымовых труб и стен, в которых проходят дымовые каналы.
IV. Здания для проживания людей
91. Запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

92. Газовые баллоны для бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок), за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления, располагаются вне зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входов в здание, цокольные и подвальные этажи.

93. Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи "Огнеопасно. Газ".

94. У входа в индивидуальные жилые дома, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью "Огнеопасно. Баллоны с газом".

95. При использовании бытовых газовых приборов запрещается:

а) эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа;

б) присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;

в) проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей.
Прошу Вас опубликовать вышеуказанную информацию на официальном сайте Администрации МО «Талдинское сельское поселение» в сети интернет по отдельной ссылке «ТОНД и ПР по Усть-Канскому и Усть-Коксинскому районам информирует».
Информация доводится для сведения и принятия решения.  
С уважением,

Дознаватель  ТОНД и ПР
по Усть-Канскому и Усть-Коксинскому районам
УНД и ПР ГУ МЧС России

по Республике Алтай

лейтенант внутренней службы                                                                   А.М. Мекин
исп. Мекин А.М. 
тел. (38848) 22-9-45

