Уважаемые гости,
предприниматели, представители малого и среднего бизнеса!
      Сегодня на нашей встрече состоится диалог бизнеса и власти, где мы постараемся  обсудить  актуальные проблемы  бизнеса, выявить болевые точки его развития, решить вопросы улучшения инвестиционного климата в районе и подвести итоги уходящего года. И я обращаюсь с первым Инвестиционным посланием к предпринимательскому сообществу и органам власти,  которое станет для нас ежегодным. Вы понимаете, что это не просто отчёт о достигнутых результатах,  это прежде всего, постановка задач по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства в районе.
Прошедший  год был, действительно, не простым во многих отношениях. Он был   отмечен как наиболее значимыми  событиями, так и испытал нас на прочность. Мы не вправе допустить, чтобы осознание трудностей негативно повлияло на сельчан, заставило усомниться в возможности устойчивого развития, в надежности достигнутых результатов. Здесь очень много зависит от точного и активного взаимодействия властных структур и бизнеса. Уверен, что эта  встреча поможет обобщить практические наработки и сделать очередной шаг на пути формирования конкретных мер по дальнейшему, более эффективному участию бизнеса в реализации наших программ.
Площадь Усть-Коксинского района - 12,952 кв. км, население 16530 человек. Всего на территории района 42 населенных пункта. 
      Уровень зарегистрированной безработицы к экономически активному населению составил 2,07% (один из самых низких по республике), что ниже среднереспубликанского значения (2,67%). 
    Среднемесячная номинальная начисленная заработная  плата работников составляет 16611,7 руб., к  уровню прошлого года, наблюдается увеличение на 3,6% (в 2014 г.-16033 руб.).
    В Усть-Коксинском районе , по данным налогового органа, промышленным производством занимаются 38 предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей. 
    За отчетный период отгружено товаров собственного производства 556,612 млн. руб., за аналогичный период прошлого года 380,548 млн. руб., темп роста составил 146,3% - за счет увеличения объемов молочной продукции (хлебобулочные изделия) и  роста цен.
     Объем отгруженных товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами  за  2015 года на душу населения 33618руб., за 2014 год данный показатель -  22817 руб. (темп роста 147,3%).
       Информация по бюджету района: поступление налоговых и неналоговых доходов (без учета доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсаций затрат государства) за  2015 года составило 109881,71 тыс. рублей, что на 9513,78 тыс. рублей больше поступлений 2014 года, темп  роста  109,5 %.
            В муниципальном образовании имеются свои особенности формирования экономического потенциала за счет развития приоритетных отраслей хозяйства.	  Хозяйственной профиль района сформировался достаточно давно и в целом был сохранен до сегодняшнего дня, т.е. регион относится к староосвоенным.  Район находится в зоне сельскохозяйственной деятельности, имеет исторически сложившуюся производственно-экономическую структуру и 	в структуре экономики сельское хозяйство и переработка сельхозпродукции занимает -63%.
Агропромышленный комплекс Усть-Коксинского района включает в себя 22 сельскохозяйственных предприятия, 139 крестьянско-фермерских хозяйств, 14 индивидуальных предпринимателей и 5882 личных подсобных хозяйства и 2 СПоК.
Объем продукции  сельского хозяйства во всех категориях  хозяйств за отчетный период 2015 г. в фактических действующих ценах составил 1721,1 млн. рублей, в том числе  продукция растениеводства – 317,5 млн. руб., продукция животноводства – 1403,6 млн. рублей.  
Общий объем произведенной сельскохозяйственной продукции от общереспубликанского объема составляет 16,2%. 
За период 2010-2015гг. на территории МО «Усть- Коксинский район» были построены 2 убойных цеха в с. Катанда- АО «Катанда» по забою МРС, мощностью 100 голов в сутки и с. Талда- СПК «Абайский» по забою КРС- мощностью 10 голов и МРС- мощностью 40голов в сутки.
       На территории района организовано 15 откормочных площадок на 2125 скотомест.     Создан молокоперерабатывающий цех в с. Талда на территории СПК «Абайский», мощностью переработки молока 1 тонна в сутки.
      Благодаря работе Правительства РА и Лизинговой компании было приобретено 38 единиц сельскохозяйственной техники. В 2015 году приобретено 36 единиц техники за счет собственных средств на сумму 35473,92 тыс.рублей, с компенсацией 4833 тыс. руб. из федерального и республиканского бюджетов. Существует программа поддержки малого предпринимательства и в 2015 году СППСК «Спарк» получил грант на приобретение и монтаж оборудования для углубленной мясопереработки.
С 2012 года существует программа поддержки Начинающим фермерам и Создание семейных животноводческих ферм. За этот период было освоено Начинающими фермерами 4088тыс. руб. (3 КФХ), по созданию Семейных животноводческих ферм- 9453,7 тыс.руб. (5 КФХ).
   В 2015г. в районе активно реализуется программа имортозамещения. Бюджетными учреждениями было засеяно овощными культурами 15 га пришкольных участков, что обеспечило потребность образовательных организаций на 87%, позволило сэкономить 2356,0 тыс. руб. бюджетных средств, для обеспечения сохранности овощей построены 3 овощехранилища. По результатам проводимых мероприятий Усть -Коксинский район занял 1 место среди МО РА., а Теректинская школа за большой объем выращенной продукции получила от Главы РА сертификат на сумму 100,0 тыс. руб.
По закупу хлеба и хлебобулочных, бюджетные учреждения работают на 100% с местными товаропроизводителями.Мясом учреждения района обеспечены на 41%, т.к. убойная площадка была введена в 4 квартале 2015г. На перспективу поставлена задача на 100% обеспечить продуктами собственного производства.
Объем розничного товарооборота за 2015 год составил 1009301,0 тыс. рублей (в 2014 году – 976760,6 тыс.руб.)  в фактических ценах темп   роста составил 103,3%  в сопоставимых ценах  89,3%.%.  Сочетание высокого уровня инфляции и снижение реальных располагаемых денежных доходов населения привело к снижению покупательского спроса и, как следствие к сокращению товарооборота. Также причиной снижения товарооборота послужило сокращение продажи товаров по потребительским кредитам. Доля розничного товарооборота в общем объеме товарооборота по республике составляет 4,7%.
За отчетный период 2015 года введено жилья 7079 кв.м, что составляет 65,7%           к  уровню прошлого года. Значительный рост введенного за год жилья связан с вводом ведомственного жилья пограничников в селе Карагай – 2190м2 или 36 квартир, а также построено 5 двухквартирных домов (10 квартир) для детей сирот площадью 330м2.
В рамках  ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий» на  улучшение жилищных условий  граждан, проживающих в сельской местности, молодых семей и молодых специалистов  направлены 4500,0 тыс. рублей (Всего получили 8 человек, из них:  4 -молодые семьи,  2- молодых специалиста, 2 -проживающих в сельской местности).
В области капитального строительства в 2015 году проведен капитальный ремонт Теректинской средней школы, построено новое  овощехранилище. С возобновлением финансирования будет достроен  спортивный зал, фундаменты под него возведены рядом со школой. Заменена кровля в Горбуновской общеобразовательной школе.
Сделана пристройка на 2 группы к детскому саду «Ромашка» в селе Усть-Кокса. В рамках программы по энергосбережению в старое здание детского сада установлены новые окна. 
В целях обеспечения школьных столовых овощами, а также выполняя программу импортозамещения в районе, построено 3 новых овощехранилища – в Мультинской, Чендекской и Теректинской школах. Строительство овощехранилищ для учебных заведений будет продолжено.
Продолжалась работа по обеспечению инфраструктурой  вновь застраиваемых территорий. Завершается строительство водопровода в микрорайоне «Восточный» села Усть-Кокса. Построены 3,2 км водопровода, водозаборная скважина, колонки с гидрантами, будет установлена накопительная емкость под воду на 50 кубических метров. 
В соответствии с заключенным договором с «МРСК Сибири- Горно-Алтайские электрические сети» ведется технологическое присоединение к электролиниям микрорайона «Башталинка» в селе Усть-Кокса. 214 земельных участков уже имеют возможность подключения к линиям электропередач, в т.ч. 11 многодетных семей. Построено 7 км электролиний, 3 трансформаторных подстанции, установлено 258 бетонных опор. 
Ведется строительство квартир для детей сирот. В селе Усть-Кокса  за год построено 10 квартир, к домам подведены линии электропередач, водопровод, установлена 1 водоразборная колонка.

Более подробную информацию о социально-экономическом состоянии района можно увидеть в отчете Главы района перед районным Советом депутатов, размещенном на сайте МО «Усть-Коксинский район».
Ну, а теперь коротко о проблемах предпринимательства.
По состоянию на 01.01.2016 года на территории района зарегистрировано 135 малых и микро- предприятий,  увеличение на 9 предприятия (7,7%) по отношению к уровню 2014 года. Количество индивидуальных предпринимателей по сравнению с предыдущим годом уменьшилось на 12 человек  или на 3%  и составляет 388 человек. Увеличение количества юридических лиц и снижение количества зарегистрированных  ИП произошло за счет того, что 10 предпринимателей закрыли свою деятельность,  зарегистрировавшись  юридическими лицами.  
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. чел. составляет 315,275 ед., что соответствует 10 месту по Республике Алтай.	Среднесписочная численность работников малых предприятий (без внешних совместителей)  за  2015 год составила 620 чел.,  по сравнению с  аналогичным периодом  2014 годом наблюдается снижение на 5,3 % (655 чел.). Это общероссийская тенденция, вызванная сложившейся экономической ситуацией в стране. На снижение среднесписочной численности работников повлияло ухудшение финансовых состояний предприятий и частного бизнеса за счет прихода в район крупного сетевого бизнеса (это  открытие торговых сетей «Аникс» , «Мария_Ра» и «Новэкс», роста цен на электроэнергию, транспортные услуги  и т.д.).
В настоящее время вопросы улучшения бизнес климата и стимулирования предпринимательской активности являются в нашей деятельности самыми важными. В этих условиях основной задачей муниципальной власти становится максимальное улучшение условий ведения инвестиционной и предпринимательской деятельности, чтобы бизнес мог успешно работать, осуществлять инвестиции, получать прибыль, создавать рабочие места и платить налоги.
В нашем районе ведется активная поддержка развития малого и среднего предпринимательства, так начиная с 2008г. осуществляется  субсидирование процентной ставки по кредитам, грантовая поддержка, выдача микрозаймов - 208 СМСП на сумму 41,5 млн руб., поддержка физ. лиц  ГПЗ «Катунский» в развитии «Зеленого туризма» в районе 27 жителям на 1,5 млн. руб.
Поддержка сельхозтоваропроизводителей  за 10 лет составила 586,5 млн. руб., получили господдержку 824 хозяйствующих субъекта.
                 В 2010 году на базе Центра поддержки предпринимательства было создано Автономное муниципальное учреждение «Центр поддержки субъектов предпринимательства» Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай .
в 2015 году оказана финансовая поддержка 19 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 5172000 рублей.
Всего за время работы МФО АМУ «Центр поддержки субъектов предпринимательства» оказана финансовая поддержка 89 СМСП на сумму 18048,6 тыс. рублей: 
Кроме того, СМСП участвуя в конкурсах, получали  поддержку через Министерство экономического развития и туризма, в Фонде развития и поддержки предпринимательства РА.
Всего по району господдержка была оказана 1023  субъектам в сумме 640,0  млн. руб.
      В 2015 году МО «Усть-Коксинский район» проводилась и продолжается работа по конкретным направлениям улучшения инвестиционного и предпринимательского климата.
Прежде всего - это начало работы по внедрению Регионального инвестиционного Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата.
	
	       С 2008 года ведет свою деятельность Совет по содействию развития малого и среднего предпринимательства в районе . Основное взаимодействие Совета с органами власти осуществляется в форме проведения рабочих встреч, совещаний, в форме обмена информацией.
	

	
	     Ежегодно проводятся конференции предпринимателей и конкурс   «Лучший   предприниматель МО «Усть-Коксинский район».
	

	
	       Мы уделяем вопросам экономической политики, в том числе и в сфере малого бизнеса, первоочередное внимание, всегда стараемся быть в курсе событий и процессов, которые протекают в предпринимательской среде.
	

	
	       Непростая экономическая ситуация в стране требует от нас с вами постоянного анализа проблем, которые препятствуют сегодня развитию малого и среднего предпринимательства.
	


Главной задачей для нас  было и остается  социальное благополучие граждан. А значит, мы должны путем укрепления экономики района и стабильного развития социальной сферы и дальше повышать уровень жизни усть-коксинцев. Кроме того в текущем году мы будем продолжать реализовывать  мероприятия в рамках  антикризисных мероприятий и импортозамещения,          Хотелось бы отметить, что наши предприниматели  не забывают добрых традиций благотворительности, вносят посильный  вклад в благоустройство, реализацию социальных проектов на территории района.
В свою очередь, администрация Усть-Коксинского района, ищет понимания в среде предпринимательства на предмет ведения открытой деятельности, своевременного и полного поступления налогов в бюджеты всех уровней, выплаты заработной платы «по белой схеме» и  при  этом рассчитываем на вашу активную жизненную позицию, неравнодушие.
Завершая свое выступление, я хочу обратиться к предпринимателям. Мы поддерживали и будем поддерживать деловых, грамотных и энергичных людей, способных зарабатывать своим умом и двигать Усть-Коксинский район вперед. Будем снижать административные барьеры и бороться с любителями нажиться за ваш счет. Мы всегда готовы выслушать ваши предложения и оказать помощь в решении проблем, но при этом рассчитываем на вашу активную жизненную позицию, неравнодушие.
 В новых экономических условиях нужно менять подходы всем – и власти, и бизнесу. Это главное оружие в конкурентной борьбе. Надо стремиться быть эффективнее других, преодолевать собственные сомнения и недоверие, быть более энергичными в делах.
 Успехов в делах ваших !

                      15.03.2016г.









