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Уважаемые читатели!

Нами  впервые сделана попытка свести воедино события, случившиеся в один календарный день в разные годы нашей истории. Календарь «День в истории» освящает, не только события по величине и значимости, являющиеся масштабными, но и даты повседневной жизни района, из которых и состоит история нашей малой родины.  Людей все более интересует разноплановая характеристика каждого дня, ведь ни один день и для нас и для истории не проходит бесследно. Главная же цель календаря – характеристика обычного календарного дня, рассказ о его месте в ряду других дней. 
Календарь «День в истории» –  справочное пособие. Информация в нем представлена, в основном, в очень кратком, сжатом виде; прилагаемый список, использованных источников невелик, как правило, это лишь источники, откуда взяты сведения о приводимой дате. Список архивных фондов прилагается. 
При составлении календаря были использованы фотодокументы архивного отдела администрации МО «Усть-Коксинский район». Вместе с тем, архивный отдел выражает признательность за предоставленные фотографии Т. Мекечину, А. Танашевой,  А. Чичакову, Управлению образования и молодежной политики, Усть-Коксинскому районному Дому творчества и досуга, отделу ЗАГС.
Пособие предназначено, прежде всего, тем, кто планирует свою работу в соответствии с юбилейными датами года: библиотечным и музейным работникам, журналистам, работникам культуры и сферы образования. Но читательская аудитория его, конечно же, шире, наш календарь  будет полезен всем, кто интересуется историей и культурой Усть-Коксинского района и Республики Алтай. 

