Администрация Муниципального образования «Усть-Коксинский район» информирует о возможности предоставления следующих земельных участков для индивидуального жилищного строительства: 
условный № 04:08:041006:ЗУ1, площадью 2100 кв.м, местоположение: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Юстик, ул. Лесная, 2;
условный № 04:08:040201:ЗУ1, площадью 1988 кв.м., местоположение: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Абай, ул. Береговая, 14;
кадастровый № 04:08:050201:316, площадью 1998 кв.м., местоположение: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, п. Октябрьское, ул. Луговая, 10;
условный № 04:08:011308:ЗУ1, площадью 1456 кв.м., местоположение: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Подгорная;
и о возможности предоставления земельного участка крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления деятельности по ведению сельскохозяйственного производства:
условный № 04:08:070805:4:ЗУ1, площадью 279488 кв.м., местоположение: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, на северо-запад от с. Чендек, вдоль дороги Чендек-Теректа;
Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков для указанных целей, вправе, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего  извещения, подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанных земельных участков в Администрацию МО «Усть-Коксинский район».
Заявления в письменном виде принимаются по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 6, в течении 30 дней со дня опубликования извещения.
Со схемой расположения вышеуказанных земельных участков можно ознакомиться по адресу: РА, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 6,  с 10 до 12 часов,  на сайте Администрации МО «Усть-Коксинский район» по адресу: http://altay-ust-koksa.ru
