Очередной семинар для налогоплательщиков пройдёт в Усть-Коксе 12 июля
[bookmark: _GoBack]Осуществляя публичное информирование граждан, Управлением ФНС России по Республике Алтай был разработан соответствующий график на 3 квартал 2017 года. Уже в июле состоятся очередные семинары для налогоплательщиков ряда районных центров республики. В с. Усть-Кокса семинар состоится 12 июля 2017 года.
Основные темы, в рамках которого сотрудниками налогового органа будут подготовлены содержательные доклады – это основные нарушения, допускаемые при заполнении расчетов по страховым взносам, последовательность и сроки применения мер принудительного взыскания задолженности по налогам, страховым взносам, сборам, пени и штрафам, электронные сервисы сайта ФНС России. Кроме того, в связи с переходом с 1 июля 2017 года на новый порядок применения ККТ, отдельный раздел семинара будет посвящен именно этой теме. 
Не останутся без внимания и вопросы, возникающие при проведении камеральной налоговой проверки расчетов по форме 6-НДФЛ, а также основные нарушения, возникающие при применении специальных режимов налогообложения.
Уточнить любую информацию по этим и другим интересующим налогоплательщиков вопросам можно, приняв непосредственное участие в семинаре, который состоится 12 июля 2017 года в 10-00 по адресу: с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, 3, контактный телефон +7 (38848) 22-305.  



