Памятка для иностранных работников и  работодателей, заказчиков работ (услуг),
привлекающих иностранных граждан для осуществления трудовой
деятельности 
С 1 января 2015 г. работодатель или заказчик работ (услуг), привлекающие и использующие для осуществления трудовой деятельности иностранного гражданина, обязаны уведомлять территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере миграции в субъекте Российской Федерации, на территории которого данный иностранный гражданин осуществляет трудовую деятельность, о заключении и прекращении (расторжении) с данным иностранным гражданином трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты заключения или прекращения (расторжения) соответствующего договора.

Уведомление о заключении и прекращении (расторжении) гражданином трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) может быть направлено работодателем или заказчиком работ (услуг) в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере миграции на бумажном носителе либо подано в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

К работодателям или заказчикам работ (услуг) относятся:
· граждане Российской Федерации (физические лица), привлекающие иностранных граждан для обеспечения личных, домашних и иных подобных нужд, не связанных с предпринимательской деятельностью;
· юридические лица и индивидуальные предприниматели;

· частные нотариусы;
· адвокаты, учредившие адвокатский кабинет;

· иные лица, чья профессиональная деятельность в соответствии
с федеральными законами подлежит государственной регистрации и
(или) лицензированию.
Данная норма применяется в отношении всех категорий иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патента или разрешения на работу, в том числе в отношении:

- иностранных граждан, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, осуществляющих трудовую деятельность на основании патента;

- иностранных граждан, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, требующем получения визы, осуществляющих трудовую деятельность на основании разрешения на работу;

-
высококвалифицированных специалистов;
· иностранных    граждан, направляемых иностранной коммерческой
организацией,   зарегистрированной   на   территории   государства   -   члена
Всемирной торговой организации.
Формы уведомления о заключении и расторжении трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с иностранным гражданином или лицом без гражданства утверждены приказом ФМС России от 1 декабря 2014 г. № 640 «О внесении изменений в приказ ФМС России от 28 июня 2010 г. № 147 «О формах и порядке уведомления Федеральной миграционной службы об осуществлении иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Российской Федерации».
Административная ответственность: 
Частью 3 статьи 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неуведомление или нарушение установленного порядка и (или) формы уведомления территориального органа федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, о заключении или прекращении (расторжении) трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с иностранным гражданином в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты заключения, прекращения (расторжения) договора влечет наложение административного штрафа, если такое уведомление требуется в соответствии с федеральным законом:
· на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей;

· на должностных лиц - от тридцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей;
· на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок от четырнадцати до девяноста суток.
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