С 1 июля 2018 года наступает обязанность по применению контрольно-кассовой техники (ККТ) при осуществлении расчетов для следующей категории налогоплательщиков:
- организации, применяющие специальные налоговые режимы - единый налог на вмененный доход (далее по тексту - ЕНВД) и патентную систему налогообложения (далее по тексту - ПСН), осуществляющие деятельность в сфере торговли и общественного питания;
- индивидуальные предприниматели, плательщики ЕНВД и ПСН, осуществляющие деятельность в сфере торговли и общественного питания и имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры;
- организации и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников, использующие торговые автоматы.

С 1 июля 2019 года применение ККТ при осуществлении расчетов станет обязательным для следующей категории налогоплательщиков:
- индивидуальные предприниматели, плательщики ЕНВД и ПСН, осуществляющие деятельность в сфере торговли и общественного питания, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры;
- организации и индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников, использующие торговые автоматы;
- все категории налогоплательщиков, оказывающие услуги населению, вне зависимости от применяемой системы налогообложения.

Более подробную информацию о регистрации ККТ, об этапах перехода на новый
порядок, а так же иную информацию в части применения контрольно-кассовой техники вы можете найти на сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники». Устную консультацию можно получить по телефону 8(38822)92816.

