
 На основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также на основании постановления Администрации муниципального образования Усть-Коксинский район РА от «3» апреля 2014 г. № 199 «Об определении органа местного самоуправления муниципального образования «Усть-Коксинский район». 
В 2018 году проведены две плановые проверки, а именно  в  Управлении образования Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай и  Муниципальном казенном учреждение по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
                Целью  проведения проверки являлось предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Предметом  проверки являлось  соблюдение субъектами требований  при размещении заказов  требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

        При проведении плановой проверки соблюдения заказчиком – Управление образования Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай требований законодательства в сфере закупок нарушений не выявлено. 
При проведении плановой проверки соблюдения заказчиком - Муниципальном казенном учреждении по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай требований законодательства в сфере закупок нарушений не выявлено. 
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