Наименование субъекта проверки: Автономного некоммерческого учреждения культуры "Музей культуры и истории Уймонской долины" муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай. 
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2018 год. Приказ о проведении плановой проверки от 01.08.2018г. № 36-п.  
Цель плановой проверки: контроль за полнотой и достоверностью отчетности  об исполнении  муниципального задания.
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 06.08.2018, окончание проверки  24.08.2018.
Проверяемый период: 01.01.2017г. по 31.12.2017г.
В результате проверки выявлено:
Нарушение пункта 4 постановления Главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» N611, муниципальное задание "Музея культуры и истории Уймонской долины" на 2017 год сформировано с нарушением срока утверждения;
Нарушение пункта 4 постановления Главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» N611, муниципальное задание составлено на один финансовый год;
Нарушение пункта 15 Порядка предоставления информации, информация о государственном (муниципальном) задании, отчет о выполнении муниципального задания, размещены на сайте www.bus.gov.ru, с превышением установленного срока;
Нарушение пункта 7 Порядка предоставления информации, "Музеем культуры и истории Уймонской долины" не представлены сведения в информации о государственном (муниципальном) задании, Часть 2. "Сведения о выполняемых работах";
Нарушение пунктов 9, 11 постановления Главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» N611, формирования муниципального задания осуществляется без расчета нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, нормативных затрат связанных с выполнением работ;
Нарушение пунктов 3, 9 Приказа отдела культуры №65  от 05.12.2016 г. форма плана ФХД не соответствует настоящему порядку;
Нарушение пункта 18 Приказа №81н, оформляющая часть плана ФХД не содержит подписи должностных лиц, ответственных за содержащиеся в Плане данные;
Нарушение пункта 17 Приказа №81н, в план ФХД не были внесены изменения;
Нарушение пункта 3 Приказа №81н план финансово-хозяйственной деятельности составлен на один финансовый год;
Нарушение пункта 166 Приказа N 157н  в учреждении не ведётся учет и не отражается на счете 0 201 34 000 "Касса", движение наличных денежных средств;
[bookmark: _GoBack]Нарушение Указаний N 3210-У учреждением нарушен порядок работы с денежной наличностью, порядок ведения кассовых операций, полученные денежные средства от оказания платных услуг (работ) неоприходовались в кассу;
Данные отчета о результатах деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества за 2017 год, предоставленные на бумажном носители не соответствуют данным отчета размещенного на сайте www.bus.gov.ru.
