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о деятельности Контрольно-счетного органа 
муниципального образования «Усть-Коксинский район» 
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1. Общая часть
Согласно Уставу МО «Усть-Коксинский район» Контрольно-счетный орган является  органом местного самоуправления и осуществляет полномочия по внешнему финансовому муниципальному контролю в соответствии с законодательством.  
Также Контрольно-счетный орган МО «Усть-Коксинский район» осуществляет полномочия органа внешнего муниципального финансового контроля в поселениях Усть-Коксинского района на основании заключенных соглашений.
Свою деятельность Контрольно-счетный орган осуществляет на основе годового плана, который разрабатывается им самостоятельно и утверждается распоряжением председателя Контрольно-счетного органа. 
Штатная и фактическая численность сотрудников КСО в отчетном периоде составила 1 штатную единицу.
К вопросам контрольной деятельности в 2015 году отнесено 5 контрольно-ревизионных мероприятий и 37 мероприятий содержат экспертно-аналитический характер.
Проверки и экспертно-аналитические исследования проведены в 4 структурных подразделениях органов муниципальной власти и местного самоуправления, организаций и предприятий, также в 9 сельских поселениях Усть-Коксинского района на основании заключенных соглашений. 
Контрольной и экспертно-аналитической работой охвачены Администрация МО «Усть-Коксинский район», Финансовое управление администрации МО «Усть-Коксинский район», АНО «Редакция газеты «Уймонские вести», МУП «Тепловодстрой Сервис» и администрации девяти сельских поселений.
Составлено 5 актов проверок, утверждено 3 отчета по проведенным контрольным мероприятиям. Проведено 2 контрольных мероприятия с использованием принципов аудита эффективности. Проведена проверка целевого, эффективного и правомерного использования средств местного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы. 
2. Основные результаты контрольной деятельности
Объем проверенных средств за 2015 год составил 105 604,77 тыс. рублей.
Общий объем нарушений финансово-бюджетного законодательства и фактов неэффективного использования средств, установленный КСО по результатам работы в 2015 году, составил 9 917,87 тыс. рублей, из них 195,00 тыс. рублей квалифицированы как нецелевое использование бюджетных средств,  1 148,66 тыс. рублей как неэффективные бюджетные затраты.
Иные нарушения составляют сумму 8 574,21 тыс. рублей.
Финансовая составляющая общего объема выявленных нарушений в 2015 году уменьшилась по сравнению с предшествующим годом на 60%. 
Доля нарушений неправомерного и незаконного использования средств снизилась по отношению к 2014 году на 15 289,79 тыс. рублей или на 64%, доля неэффективного использования средств увеличилась на 81 % или на 513,86 тыс. рублей.
По итогам контрольных мероприятий для устранения выявленных нарушений и недостатков в работе в проверяемые объекты и в соответствующие органы власти направлено 3 представления и 1 предписание КСО. 
Во всех случаях для достижения результатов проверок обобщающие материалы по контрольным мероприятиям направлялись в адрес Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» и Главе МО «Усть-Коксинский район».
3. Контрольная деятельность
Важнейшим контрольным мероприятием является проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета.
В 2015 году КСО проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета МО «Усть-Коксинский район» и 9-и отчетов сельских поселений за 2014 год.
Внешняя проверка бюджетной отчетности МО «Усть-Коксинский район» показала наличие следующих нарушений: 
- нарушение статьи 158 БК РФ, в 2014 году не сформирован перечень главных распорядителей бюджетных средств МО «Усть-Коксинский район»;
- нарушение пункта 4 статьи 81 БК РФ, средства резервного фонда были использованы на мероприятия не связанные с непредвиденными расходами и иными мероприятиями, связанными с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций;
- нарушение статьи 219 БК РФ, при исполнении бюджета за 2014 год имели место факты принятия бюджетных обязательств сверх доведенных лимитов, о чем свидетельствует наличие кредиторской задолженности по состоянию на 1 января 2015 года.
В первом квартале 2015 года по поручению Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» на основании плана работы КСО проведено контрольное мероприятие «Проверка  финансово-хозяйственной деятельности АНО «Редакция  газеты «Уймонские вести», в том числе субсидий выделенных в рамках программы «Развитие взаимодействия органов местного самоуправления и общества» муниципальной программы «Социальное развитие МО «Усть-Коксинский район» РА на 2013-2018 годы» за 2014 год». 
По итогам контрольного мероприятия были выписаны представления в адрес АНО «Редакция  газеты «Уймонские вести» и в адрес Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район», которая является учредителем АНО, из-за бездействия по устранению нарушений АНО «Редакция  газеты «Уймонские вести» было направлено предписание и за неисполнение предписания материалы проверки были направлены в Прокуратуру Усть-Коксинского района для принятия необходимых мер реагирования по фактам нарушений. По информации Прокуратуры района ими было направлено представление на имя Главы муниципального образования и направлены материалы в Усть-Канский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по РА для решения вопроса об уголовном преследовании руководителя проверяемого объекта. В возбуждении уголовного дела было отказано на основании отсутствия заявления потерпевшего.
В третьем квартале на основании запроса Прокуратуры Усть-Коксинского района, плана работы КСО было проведено совместное контрольное мероприятие «Проверка расходования МУП «Тепловодстрой Сервис» бюджетных средств, выделенных из всех уровней бюджетов и средств МУП «Тепловодстрой Сервис» на подготовку к отопительному сезону 2015-2016 годов» в результате чего установлены нарушения по классификации нецелевое и неэффективное использование бюджетных средств. 
В четвертом квартале была завершена комплексная проверка целевого, эффективного и правомерного использования средств, выделенных из бюджета района в рамках реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и имуществом МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай» за 2014 год. Мероприятие включало проверку подпрограмм программы, так же аналитических ведомственных и ведомственных целевых программ.  
В рамках указанного контрольного мероприятия проверены Администрация муниципального образования «Усть-Коксинский район», Финансовое управление администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район».
Результат контрольного мероприятия – прочие нарушения, выразившиеся в несоблюдении требований бюджетного, федерального законодательств и нормативных правовых актов местного самоуправления. 
4. Экспертно-аналитическая деятельность КСО
Важным направлением деятельности КСО в отчетном периоде являлось проведение экспертно-аналитических мероприятий.
В 2015 году КСО рассмотрено 7 проектов нормативных правовых актов поступивших от районного Совета депутатов и 30 проектов нормативных правовых актов поступивших от Сельских Советов депутатов.
Результаты экспертиз решений по вопросам формирования, изменения и исполнения местного бюджета, и бюджетов сельских поселений, в форме заключений направлены депутатам. 
В рамках предварительного контроля проводилась экспертиза проектов решений о местном бюджете и бюджетах сельских поселений на 2016 год. В процессе экспертно-аналитического исследования проектов решений проанализированы основные характеристики бюджетов, распределение расходов по разделам классификации расходов бюджетной системы Российской Федерации, текстовые части проектов решений, состояние нормативной методической базы их формирования, соответствие требованиям БК РФ, федеральному законодательству.
Основными мероприятиями последующего контроля в 2015 году стали экспертизы проектов решений «Об исполнении бюджета МО «Усть-Коксинский район за 2014 год» и об исполнении бюджетов девяти сельских поселений за 2014 год.
[bookmark: __RefHeading__8_405058821]5. Организационная,  информационная  и  иная  деятельность КСО
При осуществлении своей деятельности КСО руководствовался планом работы на 2015 год, сформированным исходя из необходимости реализации задач КСО, требований БК РФ, обращений представительного органа, органов исполнительной власти и правоохранительных органов. 
В основу контроля положены проверки деятельности органов исполнительной власти и их подведомственных учреждений, реализация целевой программы. 
В соответствии с п. 2 ст. 20 Положения о КСО принятого Решением Совета депутатов от 22.11.2013 № 3-3 КСО направил в районный Совет депутатов отчет о деятельности КСО за 2014 год.
В отчетном году КСО продолжено сотрудничество со Счетной палатой Республики Алтай.
В соответствии со ст. 20 Положения о КСО и в целях реализации одного из ключевых принципов деятельности контрольных органов - гласности КСО размещал информацию о своей деятельности в течение 2015 года на официальном сайте муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
КСО принимал участие в работе сессий Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» РА.
[bookmark: __RefHeading__10_405058821] 6. Заключительные положения и основные задачи на перспективу 
Определенные КСО на 2015 год задачи реализовывались при осуществлении контрольной и экспертно-аналитической деятельности. 
Проводились проверки с использованием элементов аудита эффективности бюджетных расходов, экспертизы проектов решений о бюджете. 
В соответствии с задачами закрепленными Положением «О Контрольно–счетном органе» и функциями деятельность КСО направлена на выявление и дальнейшее предотвращение нарушений при исполнении местных бюджетов, в использовании муниципальной собственности, подготовку предложений по повышению эффективности управления муниципальными финансами и собственностью.
При определении основных задач на ближайшую перспективу КСО выделены следующие основные направления:
- дальнейшее повышение качества проверок исполнения бюджетов;
- выявление факторов и обстоятельств, препятствующих достижению целей и решению задач или приводящих к избыточному потреблению ресурсов;
- усиление контроля за реализацией проверенными объектами предложений КСО по устранению выявленных контрольными мероприятиями упущений и недостатков, исходя из необходимости достижения результативности проведенных проверок.
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