ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств МО «Усть-Коксинский район» РА за 2019 год

Внешняя проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств проведена в соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа МО «Усть-Коксинский район» РА на 2020 год.
Предмет контрольного мероприятия: бюджетная отчетность, материалы инвентаризаций, другие документы.
Проверяемый период деятельности: 2019 год.
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности; установление правильности отражения и достоверности показателей бюджетной отчетности.
Проверка проводилась камеральным способом методом выборочной проверки.

Акт № 6 от 21.04.2020г. по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств Администрация МО «Усть-Коксинский район» за 2019 г.
Ведение бухгалтерского учета, составление бюджетной отчетности ГРБС передано на безвозмездной основе муниципальному казенному учреждению по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай по соглашению о бухгалтерском обслуживании от 09.01.2018г. 
Проверкой установлено:
[bookmark: _Hlk517706620]В соответствии п. 1 ст. 219.1 БК РФ показатели бюджетной росписи Администрации соответствуют бюджетным ассигнованиям, утвержденным сводной бюджетной росписью бюджета МО «Усть-Коксинский район» и утвержденным лимитам бюджетных обязательств.
В соответствии п.7 инструкции 191н в целях составления годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация активов и обязательств, на основании распоряжения от 27.11.2019г. № 417 «О проведении инвентаризации». В ходе инвентаризации расхождения не обнаружены, факт проведения инвентаризации отражен в текстовой части пояснительной записки в разделе 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности" Пояснительной записки ф. 0503160.
Годовая отчетность Администрации за 2019 год сформирована на 01.01.2020 и представлена в финансовый орган 05.02.2020 г., что соответствует сроку, установленному Распоряжением главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 09.12.2019 № 450 и подтверждается уведомлением о принятии или непринятии бухгалтерской (финансовой) отчетности на 01.01.2020 года.
Формы предоставлены к проверке в полном объеме, указанном в разделе I п.п.11.1 Инструкции № 191н, за исключением форм, не содержащих числовой показатель, которые перечислены в разделе 5 пояснительной записки (ф.0503160).
Бюджетная отчетность Администрации МО «Усть-Коксинский район» за 2019 год соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении решения о местном бюджете, но не является достоверной, в Балансе (ф. 0503130) установлены расхождения в сумме 799,53 тыс. рублей.
В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 13 Федерального закона N 402-ФЗ, пунктами 192, 238 Инструкции N 157н, пунктом 17 Инструкции N 191н, Администрация, как орган местного самоуправления и учредитель бюджетного учреждения не отразила показатель участия в подведомственных бюджетных и автономных учреждениях в стоимостной оценке, равной балансовой стоимости особо ценного имущества (ОЦИ) этих учреждений на счете 204.33 «Участие в государственных (муниципальных) учреждениях» в сумме 799,53 тыс. рублей, в учете подведомственного учреждения показатель стоимости ОЦИ 799,53 тыс. рублей не отражен на счете 210.06 «Расчеты с учредителем», что привело к искажению Баланса (ф. 0503130), Баланса (ф. 0503730), Сведений о финансовых вложениях (ф. 0503171) по состоянию на 1 января 2020 года.
КСО было выписано представление в адрес Администрации МО «Усть-Коксинский район» с требованием предпринять меры по повышению качества бюджетного учета в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. 

Акт № 8 от 24.04.2020 г. по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств Управления культуры администрации МО «Усть-Коксинский район» за 2019 г.
Ведение бухгалтерского учета Управления культуры по соглашению передано в муниципальное казенное учреждение «Центр по обслуживанию учреждений культуры» муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай (далее – МКУ «ЦОУК»). 
Проверкой установлено:
В соответствии п. 1 ст. 219.1 БК РФ показатели бюджетной росписи Управления культуры соответствуют бюджетным ассигнованиям, утвержденным сводной бюджетной росписью бюджета МО «Усть-Коксинский район» и утвержденным лимитам бюджетных обязательств.
[bookmark: _Hlk517706836]В соответствии со ст. 38.1 и п.2 ст.158 БК РФ, в целях соблюдения принципа подведомственности расходов бюджета, на 2019 год приказом Отдела культуры от 09.01.2019г. № 7 утвержден перечень подведомственных ему получателей бюджетных средств. В апреле 2019 года на основании Постановления главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 01.04.2019 № 231 Отдел культуры администрации МО «Усть-Коксинский район» переименован в Управление культуры администрации МО «Усть-Коксинский район».
Информация, отраженная в (ф. 0503161) «Сведения о количестве подведомственных учреждений», в части получателей бюджетных средств соответствует приказу Отдела культуры и соответствует росписи ГРБС. 
В соответствии п.7 инструкции 191н в целях составления годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация обязательств, на основании приказа от 28.12.2019г. № 56 «О проведении инвентаризации».
В нарушение норм п. 158 Инструкции № 191н факт проведения годовой инвентаризации не отражен в текстовой части раздела 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности" Пояснительной записки (ф. 0503160). 
Годовая отчетность Управления культуры за 2019 год сформирована на 01.01.2020 и представлена в финансовый орган 04.02.2020 г., что соответствует сроку, установленному Распоряжением главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 09.12.2019 № 450 и подтверждается уведомлением о принятии или непринятии бухгалтерской (финансовой) отчетности на 01.01.2020 года.
Формы предоставлены к проверке в полном объеме, указанном в разделе I п.п.11.1 Инструкции № 191н, за исключением форм, не содержащих числовой показатель, которые перечислены в разделе 5 пояснительной записке (ф.0503160).
Оценка полноты и достоверности бюджетной отчетности во всех существенных отношениях проводилась на выборочной основе. Как показала проверка бюджетная отчетность ГРБС Управление культуры администрации МО «Усть-Коксинский район» не является достоверной в связи со следующим.
В нарушение статьи 13 ФЗ №  402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 7 Инструкции № 191н, в нарушение приказов Минфина РФ от 28.12.2018 № 299н, 300н и инструкции № 174н, 183н показатель расчетов между учредителем и бюджетными и автономным учреждениями по остаткам неиспользованных муниципальных субсидий на иные цели (ф. 0503779) в сумме 1 165,78 тыс. рублей не отражен  в Балансе (ф. 0503130) по счету 020600000, в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) Пояснительной записке (ф. 0503160) Управления культуры (по соответствующим счетам аналитического учета счета 120641000).
Соответственно доходы будущих периодов по счету 040140000 не отражены в Балансе (ф. 0503730) подведомственного учреждения, в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503769) Пояснительной записке (ф. 0503760) бюджетного (автономного) учреждения (по соответствующим счетам аналитического учета счета 520552000).  
По итогу контрольного мероприятия КСО было выписано представление в адрес Управления культуры администрации МО «Усть-Коксинский район» о необходимости предпринять меры по повышению качества бюджетного учета в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Акт № 8 от 27.04.2020г. по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств Управления образования администрации МО «Усть-Коксинский район» за 2019 г.
Ведение бухгалтерского учета Управления образования и молодежной политики по соглашению от 15.05.2017 г. передано в Муниципальное казенное учреждение «Центр по обеспечению деятельности организаций в системе образования» муниципального образования «Усть-Коксинский район» (далее – МКУ «ЦОДОСО»), 
Проверкой установлено:
В соответствии п. 1 ст. 219.1 БК РФ показатели бюджетной росписи Управления образования соответствуют бюджетным ассигнованиям, утвержденным сводной бюджетной росписью бюджета МО «Усть-Коксинский район» и утвержденным лимитам бюджетных обязательств.
В соответствии со ст. 38.1 и п.2 ст.158 БК РФ, в целях соблюдения принципа подведомственности расходов бюджета, приказом Управления образования от 17.03.2018г. № 108/1 утвержден перечень подведомственных ему получателей бюджетных средств. 
В соответствии п.7 инструкции 191н в целях составления годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств.
В соответствии с нормами п. 158 Инструкции № 191н факт проведения годовой инвентаризации отражен в текстовой части раздела 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности" Пояснительной записки (ф. 0503160). 
Годовая отчетность Управления образования за 2019 год сформирована на 01.01.2020 и представлена в финансовый орган 06.02.2020 г., что соответствует сроку, установленному Распоряжением главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 09.12.2019 № 450 и подтверждается уведомлением о принятии или непринятии бухгалтерской (финансовой) отчетности на 01.01.2020 года.
Формы предоставлены к проверке в полном объеме, указанном в разделе I п.п.11.1 Инструкции № 191н.
Бюджетная отчетность Управления образования за 2019 год соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении решения о местном бюджете и является достоверной.  

Акт № 10 от 28.04.2020г. по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств Финансовое управление администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» за 2019г.
Подведомственных получателей Финансовое управление администрации МО «Усть-Коксинский район» РА не имеет.
По результатам проверки установлено
В соответствии п. 1 ст. 219.1 БК РФ показатели бюджетной росписи Финуправления соответствуют утвержденным лимитам бюджетных обязательств.
В соответствии п. 7 инструкции 191н в целях составления годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация активов и обязательств на основании приказа от 04.12.2019г. № 25-п «О проведении инвентаризации».
Согласно требованиям п. 152 Инструкции № 191н факт проведения годовой инвентаризации отражается в текстовой части разд. 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности" пояснительной записки (ф. 0503160). 
В нарушение норм п. 152 Инструкции № 191н информация о результатах инвентаризации отражена в текстовой части раздела 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности». 
Годовая отчетность ГРБС за 2019 год сформирована на 01.01.2020 и представлена в срок установленный Распоряжением главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 09.12.2019 № 450 (03.02.2020 г.) и подтверждается уведомлением о принятии или непринятии бухгалтерской (финансовой) отчетности на 01.01.2020 года.
Формы предоставлены к проверке в полном объеме, указанном в разделе I п.п.11.1 Инструкции № 191н, за исключением форм, не содержащих числовой показатель, которые перечислены в разделе 5 пояснительной записке (ф.0503160).
Оценка полноты и достоверности бюджетной отчетности ГАБС, ГАДБ во всех существенных отношениях проводилась на выборочной основе. Бюджетная отчетность Управления финансов за 2019 год соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении решения о местном бюджете, но не является достоверной.  
[bookmark: _GoBack]В нарушение требований п. 55 Инструкции № 191н Управлением финансов (ГАДБ) в графе 4 раздела 1 «Доходы бюджета» отражены бюджетные назначения не соответствующие бюджетным назначениям закрепленным приложением 6 «Объем поступления доходов в местный бюджет в 2019 году» решения Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» от 19.12.2018г. № 14-1 (в ред. от 30.12.2019г.) отклонения установлены в размере 119 952,96 тыс. рублей, соответственно, исполнение доходов по графе 8 «Итого» не соответствует исполнению по закрепленным решением о бюджете бюджетным назначениям и завышено на 124 395,21 тыс. рублей.
КСО по итогам контрольного мероприятия выписано представление Управлению финансов с требованием провести проверку по фактам выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений.
Принять меры по устранению недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков.

Акт № 4 от 15.04.20019 г. по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств Совета депутатов муниципального образования «Усть-Коксинский район» за 2019г.
Совет депутатов является органом местного самоуправления муниципального образования, обладает правами юридического лица, функционирует  на основании Положения Совета депутатов муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, утвержденного решением районного Совета депутатов от 27.10.2017 № 3-2.
Ведение бюджетного учета, составление бюджетной отчетности на безвозмездной основе передано муниципальному казенному учреждению по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай по соглашению о бухгалтерском обслуживании от 09.01.2018г. 
По результатам проверки установлено
В соответствии п. 1 ст. 219.1 БК РФ показатели бюджетной росписи Совета депутатов соответствуют бюджетным ассигнованиям, утвержденным сводной бюджетной росписью бюджета МО «Усть-Коксинский район» и утвержденным лимитам бюджетных обязательств.
При сопоставлении данных отчета об исполнении бюджета ф. 0503127 с данными ф.0503164 «Сведения об исполнении бюджета» и ф.0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах» расхождений не установлено.
Подведомственных получателей Совет депутатов не имеет.
В соответствии п. 7 инструкции 191н в целях составления годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация активов на основании распоряжения от 25.11.2019г. № 18 «О проведении инвентаризации имущества». В ходе инвентаризации имущества расхождения не обнаружены, факт проведения инвентаризации отражен в текстовой части пояснительной записки в разделе 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности" Пояснительной записки ф. 0503160.
Годовая отчетность Совета депутатов за 2019 год сформирована на 01.01.2020 и представлена в финансовый орган в срок, установленный Распоряжением главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 09.12.2019 № 450 и подтверждается уведомлением о принятии или непринятии бухгалтерской (финансовой) отчетности на 01.01.2020 года.
Формы предоставлены к проверке в полном объеме, указанном в разделе I п.п.11.1 Инструкции № 191н, за исключением форм, не содержащих числовой показатель, которые перечислены в разделе 5 пояснительной записке (ф.0503160). 
Мероприятия в рамках целевых программ по главному администратору расходов Совет депутатов не предусмотрены.
Оценка полноты и достоверности бюджетной отчетности во всех существенных отношениях проводилась на выборочной основе. Бюджетная отчетность Совета депутатов за 2019 год соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении решения о местном бюджете.
Акт № 2 от 10.04.2020г. по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств Контрольно-счетного органа МО «Усть-Коксинский район» за 2019г.
Ведение бюджетного учета, составление бюджетной отчетности по договору безвозмездного оказания услуг по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета, составления финансовой (бухгалтерской) отчетности от 09.01.2018 г. № 1 передано муниципальному казенному учреждению по обеспечению деятельности Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай. 
Контрольно-счетный орган является главным распорядителем бюджетных средств, код администратора 992 (ведомственная структура расходов бюджета МО «Усть-Коксинский район» на 2018 год, утверждена Решением Совета депутатов от 19.12.2018 года № 14-1 «О бюджете муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (в последней редакции от 30.12.2019г № 23-1). 
В соответствии п. 1 ст. 219.1 БК РФ показатели бюджетной росписи КСО соответствуют бюджетным ассигнованиям, утвержденным сводной бюджетной росписью бюджета МО «Усть-Коксинский район» и утвержденным лимитам бюджетных обязательств.
При сопоставлении данных отчета об исполнении бюджета ф. 0503127 с данными ф.0503164 «Сведения об исполнении бюджета» и ф.0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах» расхождений не установлено.
Подведомственных получателей Контрольно-счетный орган не имеет.
[bookmark: _Hlk517708290]В соответствии п. 7 инструкции 191н в целях составления годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация активов и обязательств на основании распоряжения от 20.11.2019г. № 6-ОД «О проведении инвентаризации». В ходе инвентаризации расхождения не обнаружены, факт проведения инвентаризации отражен в текстовой части пояснительной записки в разделе 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности" Пояснительной записки ф. 0503160.
Годовая отчетность Контрольно-счетного органа за 2019 год сформирована на 01.01.2020 и представлена в финансовый орган 03.02.2020 г., что соответствует сроку, установленному Распоряжением главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 09.12.2019 № 450 и подтверждается уведомлением о принятии или непринятии бухгалтерской (финансовой) отчетности на 01.01.2020 года.
Формы предоставлены к проверке в полном объеме, указанном в разделе I п.п.11.1 Инструкции № 191н, за исключением форм, не содержащих числовой показатель, которые перечислены в разделе 5 пояснительной записке (ф.0503160).
Оценка полноты и достоверности бюджетной отчетности во всех существенных отношениях проводилась на выборочной основе. Бюджетная отчетность Контрольно-счетного органа за 2019 год представлена в срок, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении решения о местном бюджете.










4

