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РАЗДЕЛ 1. Организационная структура субъекта
 бюджетной отчетности 
 
Финансовое управление Администрации Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай является структурным подразделением Администрации Муниципального образования «Усть-Коксинский район», осуществляющим функции по реализации финансовой (бюджетной, налоговой) политики в Муниципальном образовании «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
Полное наименование: Финансовое управление Администрации Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай. Сокращенное наименование: Финансовое управление Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА.
Юридический и фактический адрес: 649490, Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 3.
ИНН 0406004246, КПП 040401001, ОГРН  1030400563423
Основными задачами управления являются:
- проведение бюджетной политики, обеспечивающей долгосрочную устойчивость бюджета муниципального образования;
- проведение налоговой политики, обеспечивающей укрепление доходной базы бюджета муниципального образования;
- составление проекта и организация исполнения бюджета муниципального образования и бюджетной отчетности;
- совершенствование межбюджетных отношений в муниципальном образовании;
- осуществление финансового контроля, за целевым использованием бюджетных средств, выделяемых из бюджета муниципального образования;
- обеспечение деятельности Управления;
- повышение качества и доступности финансовой информации.
Финансовое управление  консолидирует отчетность МО «Усть-Коксинский район» РА, а также отчетность государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений МО «Усть-Коксинский район» РА.
Информация о количественном составе муниципальных учреждений представлена в форме «Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий» (ф. 0503161).
По состоянию на 01.01.2020 года общее количество муниципальных учреждений составило 36 учреждений, в том числе 6 учреждений относятся к органам власти, 5 казенных учреждений, 29 бюджетных учреждений, 2 автономных учреждений.  
Количество получателей бюджетных средств МО «Усть-Коксинский район» РА уменьшилось на 1 единицу, снят с учета в налоговом органе Отдел сельского хозяйства, Уведомление № 538903232 от 19.11.2019г.
 Количество казенных учреждений МО «Усть-Коксинский район» РА увеличилось на 1 единицу. Постановлением №480 от 21.06.2019г., создано Муниципальное казенное учреждение Администрации муниципального образования "Усть-Коксинский район" Республики Алтай "Управление капитального строительства", краткое наименование: МКУ Администрации МО "Усть-Коксинский район" "УКС".
Все учреждения являются юридическими лицами, имеют гербовую печать, штампы и осуществляют свою деятельность в соответствии с законодательством, иными правовыми актами Российской Федерации, Республики Алтай и МО «Усть-Коксинский район» РА.
Учреждения осуществляют деятельность в сфере организации вопросов местного значения и выполнения функций сферы муниципального управления, обеспечивают проведение единой политики в области финансов и осуществляют общее руководство организацией финансов на территории муниципального образования, проводят работу по формированию и исполнению бюджета, обеспечивают контроль по вопросам владения, пользования  и распоряжения муниципальным имуществом, осуществляют консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления, управляют мероприятиями по гражданской обороне и предупреждению чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования "Усть-Коксинский район, обеспечивают выполнение  исполнительных и управленческих функций в сфере образования, осуществление государственной политики в области дошкольного, основного общего, среднего (полного), дополнительного образования, молодежной политики, обеспечивают реализацию дополнительных программ и услуг в интересах личности, общества, государства в сфере изобразительного, музыкального и хореографического искусства, обеспечивают  организацию и проведение культурно-досугового обслуживания населения, обеспечивают организацию досуга детей в учреждениях культуры, обеспечивают хранение, собирание, изучение, и публикации музейных предметов и музейных коллекций, обеспечивают осуществление просветительской и образовательной деятельности, организацию библиотечного обслуживания населения меж поселенческими библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов.  
Администрация МО «Усть-Коксинский район» РА, Управление образования и молодежной политики Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА и Отдел культуры Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА выполняют функции и полномочия учредителя в отношении подведомственных им бюджетных и автономных учреждений.
По состоянию на 01.01.2020 года в МО «Усть-Коксинский район» РА числиться 2 муниципальных унитарных предприятий. Постановлением № 615 от 07.08.2019г. создано  муниципальное унитарное предприятие «Тепло Ресурс». Учредителем является Администрация МО «Усть-Коксинский район» РА.
Полномочия по ведению бухгалтерского учета в Управлении образования и молодежной политики МО «Усть-Коксинский район» и  Отделе культуры МО «Усть-Коксинский район» РА, Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА переданы в централизованные бухгалтерии.
Внешний государственный финансовый контроль осуществляет Контрольно-счетный орган Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.
 
РАЗДЕЛ 2. Результаты деятельности субъекта 
бюджетной отчетности
 
Формирование  и исполнение  бюджета в 2019 году осуществлялось в программном формате. На уровне района разработаны и  реализуются 12 муниципальных программ:
- Муниципальная программа "Развитие экономического потенциала и предпринимательства МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Профилактика терроризма и экстремизма, гармонизация межнациональных отношений в МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Повышение систем жизнеобеспечения МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Доступная среда в МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай;
- Муниципальная программа "Обеспечение безопасности граждан, профилактика правонарушений, преступлений, наркомании и коррупции на территории МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Управление муниципальными финансами МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Развитие образования МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Развитие культуры МО "УстьКоксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Управление муниципальным имуществом МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Улучшение условий и охраны труда МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай";
- Муниципальная программа "Развитие средств массовой информации на территории МО "Усть-Коксинский район" Республики Алтай".
 
Основной целью реализации муниципальных программ является повышение благосостояния и качества жизни населения муниципального района. По каждой муниципальной программе, подпрограмме, по основному мероприятию определены целевые индикаторы. В 2019 году расходная часть бюджета района, сформированная в рамках программ,  составила 92,3 процента,  кассовое исполнение  - 92,1 процента. 
Основные причины неисполнения расходов, запланированных в рамках муниципальных программ:
- оплата за фактически выполненные работы в рамках заключенных муниципальных контрактов;
- заявительный характер выплат, бюджетные ассигнования заложены с учетом имеющих право;
-  не достаточно времени для проведения кассовых расходов с соблюдением требований федерального законодательства (Федеральный закон № 44-ФЗ) из-за поступления межбюджетных трансфертов из республиканского бюджета в конце 2019 года;
- экономия фонда оплаты труда (сотрудники в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет, больничные листы и вакансии);
- экономия по обслуживанию программных продуктов, налогам, коммунальным услугам.
В связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ, с 2015 года количество полномочий, закрепленных за муниципальными районами, было увеличено и уменьшено количество полномочий, закрепленных за сельскими поселениями. Реализация части полномочий муниципальным районом передается по соглашению сельским поселениям, из них: 
«Организация в границах поселения водоснабжения населения» - 5 сельским поселениям;
 Сельскими поселениями в целях оптимизации бюджетных расходов по соглашению передается полномочие «Выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений» муниципальному району. Экономия бюджетных средств составляет 1110,3 тыс. руб.
На конец отчетного периода штатная численность  работников составила 182,27 ставки.
В 2019 году в учреждениях прошли обучение на курсах повышения квалификации и профессиональной переподготовке кадров 5 сотрудников. В связи с профессиональными стандартами разработаны планы по повышению квалификации и профессиональной переподготовке сотрудников.
 Для автоматизации функций учреждений, ведение бюджетного учета осуществляется с помощью программного обеспечения «Парус», «1С-предприятие», «Криста».
Закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
 
РАЗДЕЛ 3. Анализ отчета об исполнении бюджета 
субъектом бюджетной отчетности
 
1. ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

Бюджет муниципального района за 2019 год исполнен по доходам в сумме  1 107 373 840,47 руб., или 100,64 процента  к  уточненному плану бюджета муниципального района  1 100 338 570,32 руб.
Уточненные плановые назначения по налоговым и неналоговым доходам  бюджета      МО «Усть-Коксинский район» на 2019 год в размере 132 826 208,0 руб., исполнены на 105,79 процента, что в сумме составило 140 523 080,86 руб. 
Фактическое поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета МО «Усть-Коксинский район»  в 2019 году составило 140 523 080,86 руб., что на 124,68 процента  или на 27 816 403,55 руб., больше  поступлений 2018 года. 
Уточненный годовой план по налоговым доходам бюджета МО «Усть-Коксинский район» в сумме 118 327 170,0 руб., исполнен на 102,97 процента. 
Фактическое     поступление       составило    121 837 164,44 руб., что на 28 957 046,83 руб., больше поступлений  2018 года, темп роста составил 131,18 процента. 
Уточненный годовой план по неналоговым доходам бюджета МО «Усть-Коксинский район» в сумме 14 449 038,0 руб., исполнен на 128,88 процента.
Фактическое поступление составило 18 685 916,42 руб., что на 1 140 643,28 руб., меньше поступлений 2018 года, темп роста составил 94,25 процента.
 
2. РАСХОДЫ

Исполнение бюджета муниципального района за 2019 год по расходам составляет 1 059 656 597,14 руб., или 95,03 процента к уточненному плану бюджета муниципального района 1 115 097 030,42 руб. Основные причины невыполнения плана по расходам следующие:
- по подразделу 0111 «Резервные фонды» по причине невостребованного остатка, сложившегося на конец года;
- по подразделу 0406 «Водное хозяйство» при плановом показателе 1 007,57 тыс. руб., исполнение составляет  910,46  или 90,36 процента, т.е. отклонение от плана составляет 97,11 тыс.  руб.,  низкий процент исполнения  в связи с подготовкой документов для проведение экспертизы ПСД на проведение капремонта берегозащитного сооружения п. Гагарка;
- по подразделу 0412 «Другие расходы в области национальной экономики». При плановом показателе 1202,83 тыс. руб., исполнение составляет 1027,41 тыс.  руб., или 85,4  процента. Отклонение от плана в размере 175,42 тыс. руб.  (не заключены договора на проведение кадастровых работ и постановка на кадастровый учет земельных участков);
- по подразделу 0502 «Коммунальное  хозяйство» При плановом показателе 12 647,05 руб., исполнение составляет 11 544,56 руб., или 91,28 процента. Отклонение от плана в сумме 1 102,49 тыс. руб. из них  расходы в сумме 651, 202 (компенсация выпадающих доходов теплоснабжающих организаций, организаций, осуществляющих горячее водоснабжение) носит заявительный характер. 
по подразделу 0702 «Общее образование» При плановом показателе 473 055,53 тыс. руб., исполнение составляет 424 562,02 тыс. руб., или 89,75 процентов, остаток неиспользованных ассигнований составил 48 493,5 тыс. руб. из них средства республиканского бюджета: 
- субсидии на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда работников бюджетной сферы в Республике Алтай в сумме 24 363,7 тыс. руб.  (отсутствие потребности);
- расходы на капитальные вложения в объекты муниципальной собственности в рамках создания новых мест в общеобразовательных организациях, строительство школы с. Усть-Кокса в сумме 23 640,3 тыс. руб.  (не заключены договора)
- по подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» При плановом показателе 874,0 тыс. руб., исполнение составляет 746,1 тыс. руб. или 85,36 процента (предоставление гарантий муниципальным). Отклонение от плана в сумме 127,9 тыс. руб.  бюджетные ассигнования заложены с учетом имеющих право на выплату. 
 В ходе исполнения бюджета МО «Усть-Коксинский район» РА за 2019 год были реализованы   национальные проекты на сумму 301 559,42 тыс. руб.  в том числе:
- на реализацию  Национальный проект "Демография", Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" реализованы бюджетные ассигнования на мероприятия  по созданию дополнительных мест для детей в возрасте от двух месяцев до трех лет в дошкольных организациях (строительство детского сада на 60 мест по ул. Ключевая, 8А, с. Усть-Кокса) в сумме 42 779,6 тыс. руб., на мероприятия по созданию дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования , строительство детского сада на мест по ул. Нагорная,99 с. Усть-Кокса на 125 мест в сумме 135 032,95 тыс. руб.;
- на реализацию  Национального проекта "Образование", Федеральный проект "Современная школа" реализованы бюджетные ассигнования на мероприятия :
- создание новых мест в общеобразовательных организациях строительство школы на 275 мест в селе Усть-Кокса в сумме 105 547,6 тыс. руб.;
Федеральный проект "Успех каждого ребенка" реализованы бюджетные ассигнования на мероприятия:
- создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в с.Мульта в сумме 3189,8 тыс. руб.
- на реализацию  Национального проекта "Культура", Федеральный проект "Культурная среда" реализованы бюджетные ассигнования на мероприятия:
- приобретение передвижного многофункционального культурного центра (автоклуб)  в сумме 5 009,4 тыс. руб.
- создание модельных муниципальных библиотек в сумме 10 000 тыс. руб.
 
Бюджет МО «Усть-Коксинский район» РА (без сельских поселений) исполнен с профицитом в сумме 47 717,24 тыс. руб.
 
3. СОСТОЯНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОЛГА

По состоянию на 01.01.2019 года объем муниципального долга МО «Усть-Коксинский район» составлял 3000 тыс. рублей, по состоянию на 01.01.2020 года объем муниципального долга составил   4200 тыс. рублей. 
Муниципальный долг за 2019 год увеличился на 1200  тыс. рублей. за счет получения в сумме 2000 тыс. рублей и погашения в сумме 800 тыс. рублей бюджетного кредита, в соответствии с соглашением.
Привлечено в 2019 году бюджетных кредитов из республиканского бюджета на сумму 2000 тыс. рублей. Погашено в 2019 году бюджетных кредитов по соглашениям и договорам, заключенным от имени муниципального образования на сумму 800 тыс. рублей. Остаток задолженности по состоянию на 01.01.2020года перед республиканским  бюджетом по бюджетным кредитам составил 4200 тыс. рублей.
В соответствии с программой муниципальных заимствований, утвержденной на 2019 год решением муниципального образования  «О  бюджете муниципального образования «Усть-Коксинский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» было привлечено кредитов от кредитных организаций в сумме 0 тыс. рублей, вместо планируемых  0 тыс. рублей. Погашено кредитов в 2019 году на сумму 0 тыс. рублей,  по состоянию на 01.01.2020 года остаток задолженности перед кредитными организациями  составил 0 тыс. рублей.
Предоставлено муниципальных гарантий МО «Усть-Коксинский район» в 2019 году в сумме 0 тыс. рублей, погашено в сумме 0 тыс. рублей, в т. ч. исполнено гарантом в сумме 0 тыс. рублей.  По состоянию на 01.01.2020 года остаток по предоставленным муниципальным гарантиям  составил 0 тыс. рублей.  
Объем муниципального  долга МО «Усть-Коксинский район» по состоянию на 01.01.2020 года  составил 3%  от годового объема доходов бюджета муниципального образования без учета объема безвозмездных поступлений. 
Муниципальный  долг МО «Усть-Коксинский район» не превышает предельные ограничения, установленные бюджетным законодательством и решением муниципального образования  «О  бюджете муниципального образования «Усть-Коксинский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 
В 2019 году на обслуживание муниципального долга направлено 4,5 тыс. рублей, что не превышает предельные ограничения, установленные бюджетным законодательством и  утвержденные решением муниципального образования  «О  бюджете муниципального образования «Усть-Коксинский район» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» бюджетные ассигнования.
 
РАЗДЕЛ 4. Анализ показателей бухгалтерской отчетности
субъекта бюджетной отчетности
 
Формирование годовой бюджетной отчетности МО «Усть-Коксинский район» РА за 2019 год осуществлялось путем суммирования данных отчетов, представленных главными распорядителями бюджетных средств МО «Усть-Коксинский район» РА, расположенных на территории Усть-Коксинского района, в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н. 
 
Показатели на начала отчетного периода вступительного баланса отличаются от показателей прошлого отчетного периода на конец года в целом на сумму – 5 997 173,32 руб., в том числе:
- по счету 0 205 00 000 «Расчеты по доходам» показатели на начало отчетного периода увеличились по сравнению с показателями прошлого отчетного периода на сумму 6 014 615,00 руб., в связи с исправлением ошибок прошлых лет. Контрольно-счетным органом МО "Усть-Коксинский район" РА, Актом проверки Администрации МО "Усть-Коксинский район" от 05.11.2019г. №21 установлено, что в бюджетной отчетности за 2018 год не отражена дебиторская задолженность по договорам аренды земельных участков по счету 0 205 23 000 «Расчеты по доходам от платежей при пользовании природными ресурсами»  за 2017-2018 год;
- по счету 0 302 00 000 «Расчеты по принятым обязательствам» кредиторская задолженность на конец предыдущего года не соответствует остатку по счету кредиторской задолженности на начало текущего года на сумму 17 441,68 руб., в связи с исправлением ошибок прошлых лет. Контрольно-счетным органом МО "Усть-Коксинский район" РА, Актом по результатам контрольного мероприятия "Проверка формирования и использования фонда оплаты труда муниципальных служащих Администрации МО "Усть-Коксинский район" и структурных подразделений администрации за 2016-2018 гг." от 01.07.2019г. №20 установлена кредиторская задолженность перед сотрудником в сумме 17 441,68 рубль, в бюджетной отчетности за 2018 год кредиторская задолженность по счету 1 302 10 "Расчеты по оплате труда, начислениям на выплаты по оплате труда" не отражена.
 
Балансовая стоимость основных средств, на конец 2019 года по сравнению с предшествующим 2018 годом увеличилась на 3 716 861,76 руб. Сумма увеличения показателя сложилась из поступлений имущества от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, поступлений имущества от бюджетов одного уровня и приобретения основных средств.
Наибольший удельный вес в общей стоимости основных средств на 01.01.2020г. занимает группа «Нежилые помещения (здания и сооружения)» - 31,7%; группа «Транспортные средства» - 22,9%, группа «Машины и оборудование» - 20,6%, группа «Жилые помещения» - 14,5%, группа «Инвентарь производственный и хозяйственный» - 9,8%, группа «Прочие основные средства» - 0,5%.
 Амортизация основных средств по состоянию на 01.01.2020г., по сравнению с началом года увеличился на 1 551 151,66 руб. 
Остаточная стоимость основных средств на конец отчетного периода составила 20 818 791,88 руб. Степень изношенности основных средств  - 64,56 процента.
По счету 0 103 00 000 «Непроизведенные активы» отражена кадастровая стоимость земельных участков, которая на конец 2019 года составила 31 114 822,08 руб., что на 20 013 158,12 руб., больше, чем в 2018 году. Оприходованы земельные участки Администрацией МО «Усть-Коксинский район» РА на сумму 25 335 385,89 руб., (в т.ч. выявлены при инвентаризации). Администрацией МО «Усть-Коксинский район» РА безвозмездно получен земельный участок от физического лица на сумму 872,61 руб., приобретены земельные участки на сумму 150 000,0 руб. Выбытие земельных участков в Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА возврат земельных участков право, на которые в соответствии с законодательством Российской Федерации прекращено на сумму 5 028 185,84 руб., выбытие в муниципальную казну 294 040,93 руб.
Балансовая стоимость материальных запасов на конец 2019 года по сравнению с прошлым годом увеличилась на 1 362 562,90 руб. и составила 2 275 390,04 руб.
Остаток вложений в нефинансовые активы на конец отчетного периода увеличился на сумму 163 304 460,48 руб., и составляет 194 200 872,12 руб.  Вложения в объекты незавершенного строительства за отчетный период составили 119 554 714,11 руб., вложения в объекты законченного строительства не прошедшие государственную регистрацию 57 590 998,12 руб., расходы на проектно-изыскательные работы и проектно-сметную документацию составили 837 963,0 руб., что отражено в форме 0503190.
На конец 2019 года стоимость имущества казны составляет 60 215 108,54 руб., что на 40 632 607,19 руб. больше остатков на начало отчетного периода. Значительное увеличение имущества казны связано с выявлением и восстановлением в учете объектов в ходе инвентаризации, принятию к бухгалтерскому учету вновь выстроенных (созданных, приобретенных) объектов, поступлению имущества от МУП «Тепловодстрой Сервис». 
В бухгалтерской отчетности отражено движение земельных участков, переданных в возмездное пользование (аренду) не участникам бюджетного процесса на сумму - 439 302,00 руб.,  земельный участок площадью 69400 м2 (полигон) Администрацией МО «Усть-Коксинский район» РА - ООО "Экобезопасность".
В бухгалтерской отчетности отражено движение имущества и земельных участков, переданных Администрацией МО «Усть-Коксинский район» РА в безвозмездное  пользование Автономному профессиональному образовательному учреждению Республики Алтай «Усть-Коксинский техникум отраслевых технологий» на общую сумму 11 062 162,00 руб., в том числе: 
- 11 053 250 руб., земельный участок;
- 8 912,00 руб., здания и сооружения конноспортивной школы.
Остаток денежных средств на 01 января 2020 года сложился в сумме 62 475 703,43 руб. 
Остатки собственных денежных средств составляют 12 510 700,27 руб., целевые остатки – 49 965 003,16 руб.
Остаток в кассе денежных документов (марки и маркированные конверты) на конец отчетного периода составил – 64 338 руб.
 
В отчетном периоде увеличились показатели финансовых вложений в форме иного участия в капитале по счету 0 204 33 000 на сумму 5 539 647,79 руб. за счет передачи недвижимого и особо ценного имущества учредителями бюджетным учреждениям. Сумма расчетов на конец года составила 709 939 992,62 руб.
 
На конец отчетного периода числится дебиторская задолженность на общую сумму 129 254 837,35 руб., итого по счетам:
- по счету 205 21 000 на  общую сумму 348 188,06 руб., в Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА, в том числе:
143 553,06 руб., от сдачи в аренду имущества;
204 635,0 руб., от прочих поступлений от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.
- по счету 205 23 000 на сумму 7 907 277,91 руб., в Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА по договорам аренды земельных участков, а так же от продажи права на заключение договоров аренды;
- по счету 205 31 000 на сумму 981 841,0 руб., просроченная задолженность в Управлении образования и молодежной политики Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на сумму возмещения затрат на содержания здания редакцией газеты «Уймонские вести», документы переданы в суд;
- по счету 205 51 000 на сумму 1 170 621,01 руб., в Финансовом управление Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на сумму возвратных остатков межбюджетных трансфертов от сельских поселений в бюджет МО «Усть-Коксинский район» РА;
- по счету 206 23 000 на общую сумму 9 695,58 руб., в том числе:
8 300,87 руб., в МКУ ПО ОДАМО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН» РА аванс по договору с АО "Алтайэнергосбыт" за услуги электроснабжения;
990,71 руб., просроченная задолженность в Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА по муниципальному контракту 2017 года с АО "Алтайэнергосбыт" за услуги электроснабжения;
404,00 руб., в МКУ "ЦОУК" МО "Усть-Коксинский район" аванс по договору с АО "Алтайэнергосбыт" за услуги электроснабжения.
- по счету 206 34 000 на сумму 5 043,50 руб., в МКУ "ЦОУК" МО "Усть-Коксинский район" аванс по договору купли-продажи ГСМ с ИП Шадрин А.С.;
- по счету 206 41 000 на сумму 1 105 329,94 руб., в Управлении образования и молодежной политики Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА субсидия по соглашениям с бюджетными подведомственными учреждениями;
- по счету 206 73 000 на сумму 117 591 495,51 руб., в Управлении образования и молодежной политики Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА субсидия на капитальные вложения по соглашениям с бюджетными подведомственными учреждениями;
- по счету 209 34 000 на общую сумму 131 245,36 руб., в Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА в том числе:
94 579,39 руб., на сумму возмещения затрат на содержания здания редакцией газеты «Уймонские вести»;
7 793,72 руб., на сумму возмещения затрат от Сибирский филиал АО "Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ";
1 616,25 руб., на сумму возмещения затрат от ИП Тукужукова А.Д.;
27 257,00 руб., на сумму возмещения затрат от физических лиц.
- по счету 303 05 000 на общую сумму 2 586,48 руб., в том числе:
2069,19 руб., в МКУ "ЦОУК" МО "Усть-Коксинский район" переплата за размещение отходов производства и потребления в Управление Росприроднадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай;
517,29 руб., Управление культуры МО "Усть-Коксинский район" переплата за размещение отходов производства и потребления в Управление Росприроднадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай.
- по счету 303 13 000 на сумму 1 513,0 руб., в Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА переплата за земельный налог.
 
На конец отчетного периода числится кредиторская задолженность на общую сумму 48 835 772,87 руб., в том числе:
- по счету 205 11 000 на сумму 1 299,79 руб., кредиторская задолженность по  УФНС;
- по счету 205 45 000 на сумму 2 048,0 руб., кредиторская задолженность по  УФНС;
- по счету 205 51 000 на сумму 25 096 838,65 руб., в Финансовом управление Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на сумму возвратных остатков межбюджетных трансфертов текущего характера в республиканский бюджет;
- по счету 205 61 000 на сумму 23 640 258,19 руб., в Финансовом управление Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на сумму возвратных остатков межбюджетных трансфертов капитального характера в республиканский бюджет;
- по счету 302 21 000 на общую сумму 13 702,11 руб., в том числе:
4 996,32 руб., в Финансовом управление Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА по договору с ПАО "Ростелеком" за услуги телефонной связи;
3 705,79 руб., в МКУ "ЦОУК" МО "Усть-Коксинский район" и МКУ "ЦОДОСО" МО "Усть-Коксинский район" по договорам с ПАО "Ростелеком" за услуги телефонной связи;
5 000,00 руб., в МКУ "ЦОУК" МО "Усть-Коксинский район" по договору с ООО "Онгнет плюс" за услуги предоставления доступа к сети интернет.
- по счету 302 23 000 на сумму 80,13 руб., в МКУ "ЦОУК" МО "Усть-Коксинский район" по договору с  АО "Алтайэнергосбыт" за услуги электроснабжения.
- по счету 302 96 000 на сумму 4 350,00 руб., в МКУ ПО ОДАМО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН» РА по выплате муниципальной премии молодым педагогам в номинации "Молодой специалист";
- по счету 303 05 000 на общую сумму 7 836,00 руб., в том числе:
442,00 руб., в Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА по транспортному налогу;
159,00 руб., в МКУ по делам ГОЧС и ЕДДС по транспортному налогу;
7 235,00 руб., в МКУ ПО ОДАМО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ по транспортному налогу.
- по счету 303 12 000 на общую сумму 69 360,00 руб., в том числе:
42 078,00 руб., в Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА по налогу на имущество;
483,00 руб., в МКУ по делам ГОЧС и ЕДДС по налогу на имущество;
26 799,00 руб., в МКУ ПО ОДАМО «УСТЬ-КОКСИНСКИЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ по налогу на имущество.
 
По состоянию на 01.01.2020 года сумма доходов будущих периодов не признанная доходами текущего финансового года составила 2 155 768,84 рублей.
 
На 01.01.2020 года сформирован резерв предстоящих расходов на общую сумму – 3 976 414,74 рублей.
 
Сумма остатков по долговым обязательствам на конец 2019 года составляет 4 200 000,00 руб.
 
В сведениях о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства ф.490 в графе 8 - код статуса объекта – отражен иной статус по объектам:
- Квартира 60,60м2 в с.Чендек, ул.Садовая, д.13 кв.1 - остаток вложений на конец отчетного периода отсутствует, объект прошел государственную регистрацию. Сметная стоимость отсутствует, строительство не велось;
- Контейнерные площадки с.Усть-Кокса - остаток вложений на конец отчетного периода отсутствует, строительство завершено;
- Места утилизации биологических отходов Усть-Коксинский р-н - остаток вложений на конец отчетного периода отсутствует, строительство завершено.
 
РАЗДЕЛ 5. Прочие вопросы деятельности субъекта
 бюджетной отчетности 
 
В отчетном периоде при проведении годовой инвентаризации активов и обязательств, главными распорядителями бюджетных средств МО «Усть-Коксинский район» РА расхождений не выявлено.
Исполнено судебных решений по исполнительным документам судов судебной системы Российской Федерации Администрацией МО «Усть-Коксинский район» РА в сумме 37 806,37 руб. Задолженности на конец 2019 года нет.
 
В связи  с отсутствием числовых показателей в составе бюджетной отчетности за 2019 год не предоставлены:
- Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете (ф. 0503160_т.3);
- Сведения о проведении инвентаризации (ф. 0503160_т.6);
- Сведения о формировании и использовании резерва Пенсионного фонда Российской Федерации по обязательному пенсионному страхованию (ф. 0503160_т.8);
- Сведения о формировании и использовании выплатного резерва Пенсионного фонда Российской Федерации (ф. 0503160_т.9);
- Сведения о формировании и использовании средств пенсионных накоплений застрахованных лиц, которым установлена срочная пенсионная выплата (ф. 0503160_т.10);
- Сведения о результатах деятельности (ф.0503162);
- Сведения о целевых иностранных кредитах (ф. 0503167);
- Сведения об изменении остатков валюты баланса (средства во временном распоряжении) (ф.0503173_СВ).
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