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В современном мире ежегодно выпускаются тонны продукции (например, пластиковая тара или стеклянные изделия), которая после использования просто обязана быть правильно утилизирована и переработана для создания вторичного сырья. Такая необходимость вызвана неуклонным увеличением мусора на полигонах, а также ухудшением экологического состояния нашей планеты. Однако, прежде чем отправить на переработку вторсырье, его необходимо отсортировать. Кто этим занимается и как, попробуем разобраться.
Зачем сортировать отходы
Рано или поздно все, чем мы с вами пользуемся попадает в категорию отходов. Для того чтобы не превратить нашу планету в мусорную свалку, необходимо отходы правильно утилизировать. Некоторые виды мусора, такие как — изделия из пластмассы, ртутные лампы или батарейки попадая на общую свалку, наносят непоправимый вред природе и здоровью людей. С целью сохранения экологического равновесия нашей планеты, правильным решением будет сортировать отходы, для того чтобы использовать их вторично после переработки, либо уничтожить, с минимальным вредом для окружающей среды.
Как сортируют мусор
В развитых странах, большое внимание уделяют охране экологии и экономии природных ресурсов. Поэтому, на предприятиях и просто в быту обычными гражданами, осуществляется сбор и утилизация отходов в разные контейнеры, что позволяет их далее отправлять на предприятия по переработке. Также, на сегодняшний день на большинстве мусорных свалок есть специальные заводы, занимающиеся сортировкой отходов и выделением из общей массы тех, которые подлежат вторичной переработке пластиковых бутылок, стекла, резины и т.д.
Сортировка отходов осуществляется по такому принципу:
-Сначала происходит отделение пищевого мусора от бытового;
-затем из бытового мусора выделяют такой, что подлежит вторичной переработке;
И затем происходит утилизация биомусора. Изначально все отходы очищают от земли, песка. Затем мусор на контейнерах подается в цех, где работники завода осуществляют сортировку отходов по видам.
Сортировка отходов обязательна для того, чтобы их можно было отправить на переработку. В первую очередь, это необходимо делать с целью безопасности, во вторую для того, чтобы сырье, которое будет получено после обработки, было максимально чистым и могло осуществлять свои функции.
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