Наименование объекта проверки: Сельская администрация Катандинского сельского поселения Усть-Коксинского района Республики Алтай
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2020 год. Приказ о проведении плановой проверки от 25 февраля 2020 года №8-п
Цель плановой проверки: проверку соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 2 марта 2020 года, окончание проверки 3 апреля  2020 года.

Проверяемый период: 2019 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения, а именно:

По результатам контрольного мероприятия «соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения» за 2019 год общая сумма нарушений составила 75 982,44 рубля, в том числе по классификации:

неправомерное расходование средств бюджета на сумму 36 137,78 рублей, в том числе:

неправомерное уменьшение оклада с 1 июля 2019 года  «главному бухгалтеру», общая сумма нарушения по данному факту за проверяемый период составила 13 593,22 рублей;

неправомерное списание 150 литров бензина на сумму 6 922,66 рублей во втором полугодии 2019 г. (цены фактические) без подтверждающих документов;

неправомерное списание бензина за период апрель - июнь на прочие нужды без подтверждающих документов в объеме 262 литра на сумму 11 776,9 рублей;

расходы за 2018 год в сумме 3 845 рублей оплачены в январе 2019 г. без отражения в бухгалтерском учете дебиторской задолженности  в нарушение абзаца 3 статьи 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 3 статьи 9 ФЗ от 06.12.2011 №402-ФЗ, пункта 140 Инструкция №162н;)  
нецелевое расходование средств бюджета на сумму 5000 рублей при расчетах с подотчетными лицами в октябре 2019 года расходы на строительные материалы в сумме 5000 рублей в соответствие со статьей 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации произведены не по нецелевому назначению;

неэффективное расходование средств бюджета на сумму 34844,66 рублей:

при осуществлении расходов на приобретение материалов для проведения культурных мероприятий путем заключения гражданско-правовых договор с работниками  МУ АМО «Д.Т. и Д.» на сумму 5669,66 рублей;

превышение фактических затрат над планируемыми составило 29 175 рублей;
другие нарушения:

в нарушение пункта 2 статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации показатели бюджетной сметы за 2019 год Администрации не соответствуют доведенным до нее лимитам бюджетных обязательств на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций Администрации;

в нарушение пункта 8  Приказа Минфина России от 14 февраля  2018 г. № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее - Приказ Минфина России № 26н), пункта 2.1. Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы проект бюджетной сметы Администрации на плановый период не составлялся;
в нарушение требований пункта 8 Приказа Минфина России № 26н, пункта 1.5. Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы утвержденные обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, используемых при формировании сметы, как неотъемлемая часть сметы отсутствуют;

в нарушение требований пункта 14 Приказа Минфина России №26н, пункта 4.1. Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы изменения показателей сметы в 2019 году не вносились;

в нарушение пункта 1 статьи 174.2 Бюджетного кодекса РФ планирование бюджетных ассигнований местного бюджета осуществлено с нарушением Положения о порядке и методике планирования БА – приоритетное  направление расходования средств (оплата труда) обеспечено не в полном объеме, отклонение составило 323 389,5 рублей;

 в нарушение пункта 1 статьи 174.2 Бюджетного кодекса РФ не сформированы обоснования бюджетных ассигнований, предусмотренных Положением о порядке и методике планирования БА;

в нарушение статьи 158 Бюджетного кодекса РФ, пункта 2 статьи 219.1 Бюджетного кодекса РФ лимиты бюджетных обязательств доведены до получателя бюджетных средств с нарушением сроков;

нарушена часть 6 статьи 136 ТК РФ, в соответствии с которой  заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца, и не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена;

заполнение Авансовых отчетов в проверяемом периоде произведено без отражения сведений о выдаче перерасхода, что приводит к нарушению порядка заполнения формы Авансового отчета (Приказ Минфина России №52н);

в нарушение требований подпункта 7 пункта 2 статьи 9 ФЗ от 06.12.2011 № 402-ФЗ на первичных документах, принятых к учету (авансовых отчетах, журнале операций №3) отсутствуют подписи должностных лиц, (совершивших) сделку, операцию и ответственного (ответственных) за ее оформление, либо наименование должности лица (лиц), ответственного (ответственных) за оформление свершившегося события;
в нарушение пункта 10 Постановление Правительства №749 подотчетным лицам денежный аванс не выдавался;

в нарушение пункта 1 постановления Правительства РФ № 729 не выплачены суточные в полном объеме;
нарушено требование пункта 26 постановления Правительства РФ №749 – авансовый отчет представлен с нарушением сроков;

в нарушение подпункта «а» пункта 1 постановления Правительства РФ № 729 – работникам не выплачивалась компенсация расходов по найму жилого помещения в командировках;

в тексте Учетной политике имеются ссылки на недействующие, утратившие силу нормативные правовые акты;

в нарушение пункта 9 СГС «Учетная политика», пункта 6 Инструкции № 157н, учетная политика субъекта учета не содержит обязательные элементы;

в нарушение статьи 10 ФЗ от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ, пункта 11 Инструкции № 157н в проверяемом периоде допущено ненадлежащее оформление и ведение регистров бухгалтерского учета;

в мае не производилось списание материальных запасов, что противоречит пункту 114 Инструкции №157н, пункту 1 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ;

в нарушение пункта 16 Приказа Минтранса N 152, путевые листы не содержат отметку о дате и времени проведения послерейсового медицинского осмотра водителя, проставляемую медицинским работником, проводившим соответствующий осмотр, и заверяемым его штампом и подписью с указанием фамилии, имени и отчества;

в нарушение пунктов 6 и 7 части 2 статьи 9 ФЗ от 6.12.2011 г № 402-ФЗ в соответствии с которыми обязательными реквизитами первичного учетного документа являются наименование должности лица, совершившего сделку, и подписи указанного лица, в путевых листах за 2019 год отсутствуют, отметка механика о принятии автомобиля при возвращении в гараж, а так же отметка должностного лица производившего расчет, что ставит под сомнение правильность списания ГСМ и использования указанных авто только в служебных целях;

в нарушение приказа Минтранса № 152 в путевых листах от 24.05.2019г и 07.06.2019г не верно указан остаток топлива при возвращении в гараж;

в нарушение распоряжения Минтранса России № АМ-23-р расчет базовой нормы расхода топлива для легкового автомобиля УАЗ Патриот  произведен не верно
По результатам проверки Сельской администрации Катандинского сельского поселения выдано Представление о принятии мер по устранению выявленных нарушений от 13 апреля 2020 года №1, Предписание об устранении выявленных нарушений от 13 апреля №1.
