Наименование объекта проверки: Муниципальное унитарное предприятие «Тепловодстрой Сервис»
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2021 год. Приказ о проведении плановой проверки от 2 марта 2021 года №7-п
Цель плановой проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности 

Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 2 марта 2021 года, окончание проверки 27 апреля  2021 года.

Проверяемый период: 2020 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
расчет чистой прибыли (убытка) в отчете о Финансовых результатах произведен с арифметической ошибкой – следует отражать сумму чистой прибыли в сумме 8 856 тыс. рублей (строка 2100 «Валовая прибыль»+2340 «Прочие доходы» -2350 «Прочие расходы»-2410 «Налог на прибыль»- 2460 «Прочее»)

отнесение доходов от поступления субсидий в сумме 8 480 048 рублей на счет 90.01 «Выручка» произведено с нарушениями требований ПБУ 9/99 «Доходы организации», Инструкции 94н, ПБУ 23/2000 «Учет государственной помощи», 

Учетной политикой Предприятия предусмотрено: безвозмездное получение основных средств от учредителя отражается в бухгалтерском учете по дебету счетов учета имущества и кредиту счета учета доходов будущего периода. Безвозмездное получение закрывается на счет «Прочие доходы», приводя в обоснование данного положения пункт 9 ПБУ 13/2000, что противоречит нормам п.2 ПБУ 9/99 «Доходы организации», п.3 ПБУ 13/2000 «Учет государственной помощи»;

отнесение стоимости переданного имущества в хозяйственное ведение на финансовые результаты - счет 91.01 «Прочие доходы» в сумме 9 879 931,83 рублей осуществлено в противоречие п.2 ПБУ 9/99 «Доходы организации», ПБУ 13/2000 «Учет государственной помощи»;

В результате неверного отражения хозяйственных операций на счетах бухгалтерского учета в части отражения переданного имущества в хозяйственное ведение в составе прочих доходов по счету 91.01 «Прочие доходы» Отчет о финансовых результатах за 2020 год сформирован некорректно на сумму 9 879 931,83 рублей;

исходя из функций Ремонтно-транспортного участка, обозначенных в Положении об организационной структуре предприятия, считаем необоснованным отнесение доходов от использования техники дорожного участка в доходы ремонтно-транспортного участка;

предприятие нарушило положения Инструкции №94, ПБУ 10/99 «Расходы организации» неверно отразив себестоимость прочей деятельности (строительство домов для детей сирот) в сумме 9 757 768,02 рублей по счету 90.02 «Себестоимость продаж».
В ходе проверки Предприятием представлен Отчет о финансовых результатах за 2020 год с учетом корректировок отражения хозяйственных операций по учету имущества по счету 91.01 «Прочие доходы» в сумме 9 535 тыс. рублей., по учету себестоимости на строительство жилых домов для детей сирот по счету 90.02 «Себестоимость продаж» на сумму 9 757 тыс. рублей. Убыток составил 929 тыс. рублей.
