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Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета МО «Усть-Коксинский район», а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации в рамках мероприятия подпрограммы «Библиотечное  дело» муниципальной  программы   «Развитие культуры   МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай на 2021 год, проведена проверка на предмет оценки обоснованности, результативности (эффективности) и целевого использования средств бюджета  выделенных на реализацию подпрограммы «Библиотечное дело» муниципальной программы «Развитие культуры   МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай».
Объекты контрольного мероприятия: Управление культуры администрации МО «Усть-Коксинский район» (далее – Управление культуры, Учредитель), Муниципальное учреждение администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» (далее – МЦБС, Учреждение), общее наименование проверенных объектов - Учреждения.

Проверяемый период деятельности: 2020 год и 1 квартал 2021 года.

Общий объем проверенных средств – 30 661,98 тыс. рублей.

Проверка проведена выборочным способом.

По результатам контрольного мероприятия составлено два акта. Возражения или замечания ответственных лиц Учреждений на результаты контрольного мероприятия отсутствуют.

Краткая информация об объектах контрольного мероприятия

Управление культуры администрации Муниципального образования «Усть-Коксинский район» является самостоятельным структурным подразделением Администрации «Усть-Коксинский район», имеет статус муниципального казенного учреждения.

Управление культуры является главным распорядителем бюджетных средств, код администратора 057 в подведомстве управления находится шесть учреждений, среди которых Муниципальное учреждение администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» (далее - МЦБС).
Муниципальное учреждение Администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай «Межпоселенческая Централизованная библиотечная система» является бюджетным учреждением, подведомственно Управлению культуры администрации муниципального образования «Усть-Коксинский район».

МЦБС действует на основании Устава утвержденного Постановлением главы МО «Усть-Коксинский район» от 06.12.2011г. № 1526. В ходе проверки предоставлен новый Устав, утвержденный приказом начальника управления культуры Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 20.07.2021г. № 18. 

Учредителем МЦБС является Муниципальное образование «Усть-Коксинский район» Республики Алтай.

Функции и полномочия учредителя МЦБС осуществляет Управление культуры Администрации МО «Усть-Коксинский район» (далее – Управление культуры, Учредитель). 

МЦБС является юридическим лицом, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, лицевые счета. В структуру МЦБС входит девятнадцать структурных подразделений (филиалов).

Ведение бухгалтерского учета Управления культуры по соглашению о бухгалтерском обслуживании от 03.04.2017г. передано в муниципальное казенное учреждение «Центр по обслуживанию учреждений культуры» муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай (далее – МКУ «ЦОУК»). 

На основании Соглашения о бухгалтерском обслуживании от 03.04. 2017г., от 01.01.2021г. ведение бухгалтерского учета МЦБС передано в МКУ «ЦОУК».
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Со стороны Управления культуры установлены нарушения и недостатки.

Администратор программы (Отдел культуры Администрации МО «Усть-Коксинский район») не соответствует официальному наименованию юридического лица. 

В нарушение ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) и п. 3 Положения формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утверждено постановлением главы Администрации МО «Усть-Коксинский район»  от 21.08.2020 № 575 (далее - Положение формирования муниципального задания № 575) муниципальное задание № 1 на 2020 год от 14.01.2020 и муниципальное задание № 1 на 2021 год от 29.01.2021 сформированы по форме, не соответствующей требованиям, указанным в приложении № 1 к Положению формирования муниципального задания №  № 575. 

Показатель «число посещений библиотек в 2021году» в муниципальном задании (119500) МЦБС не соответствует показателю, указанному в муниципальной программе «Развитие культуры МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай» по подпрограмме «Библиотечное дело» (119000) на 500 единиц.  

В нарушение п. 4 ст. 69.2 БК РФ, пп. «б» п. 10, п. 12 Положения формирования муниципального задания № 575 Управлением культуры не утверждены значения базовых нормативов затрат и корректирующих коэффициентов к базовым нормативам затрат на выполнение муниципальной услуги «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки».

В нарушение требований  положений п. 4 ст. 69.2 и абз. 1 п. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ, пп. «б» п. 10, п. 12 Положения формирования муниципального задания № 575 Управлением культуры, в проверяемом периоде, заключены соглашения о порядке предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания без утвержденных значений нормативных затрат на оказание муниципальных услуг. 

В нарушение п. 37 Положения формирования муниципального задания № 575 Управлением культуры при заключении и реализации Соглашений за 2020 год и 2021 год нарушен порядок финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг. 

Установлено нарушение п. 37 Положения формирования муниципального задания № 575, пп. 2.1.3 соглашения от 09.01.2020 № 02 в части сроков перечисления субсидии (в августе 2020 года субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания перечислена на 2 дня позднее срока, установленного графиком).

В нарушение абзаца второго пункта 1 статьи 78.1 БК РФ, п. 56.1 Приказа Минфина России от 13.12.2017 N 226н, средства направленные на проведение мероприятий по предотвращению эпидемий (пандемий) включены в субсидию на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 

В нарушение пп. 1 п. 5 ст. 69.2 БК РФ, п. 34 Положения формирования муниципального задания № 575, п. 2.1.4, п. 2.2.1.  соглашения от 09.01.2020 № 02, п. 2.1.4, п. 2.2.1. соглашения от 11.01.2021 № 02 Управлением культуры, в проверяемом периоде, изменен размер субсидий на выполнение муниципального задания без изменения целевых показателей муниципальных заданий.

Установлено нарушение п. 5.1. ч. 5  соглашений от 09.01.2020 № 02, от 11.01.2021 № 02, п. 3 ст. 453 Гражданского кодекса Российской Федерации - изменения в указанные соглашения вносились без оформления дополнительных соглашений.

В нарушение пп. г) п. 5 Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета субсидии на иные цели бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых Отдел культуры администрации МО «Усть-Коксинский район» РА осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержден приказом Отдела культуры от 24.04.2015 № 31 (далее - Порядок предоставления субсидий на иные цели от 24.04.2015 № 31)   в проверяемом периоде предоставлены субсидии МЦБС в отсутствии заявок и документов, подтверждающих возникновение денежных обязательств.

В нарушение п. 8 Порядка определения объема и условий предоставления субсидии на иные цели от 24.04.2015 № 31, Управление культуры, как органом осуществляющий функции и полномочия учредителя, не исполняет обязанность по контролю за соблюдением условий предоставления и использования субсидий предоставленных МЦБС на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на выполнение муниципального задания.


МУ АМО «МЦБС» допущены нарушения и недостатки.
Услуги по приносящей доход деятельности указанные в пункте 2.7 Устава - услуга «Детской комнаты», услуга розничной торговли канцелярскими товарами, книжной и иной печатной продукцией, сдача помещений в аренду, не соответствуют целям и видам деятельности МЦБС.

Пункт 4.2 Устава МЦБС не соответствует действительности, филиалы МЦБС не является юридическими лицами и не имеет самостоятельного баланса. 

В нарушение ст. 69.2 БК РФ и п. 3 Положения о порядке формирования муниципального задания от 18.02.2020  № 110, от 21.08.2020 № 575 муниципальное задание № 1 на 2020 год от 14.01.2020 и муниципальное задание № 1 на 2021 год от 29.01.2021 не соответствуют утвержденной форме. 

В нарушение Приказа Росстата N 404 от 15.07.2019г. статистическая отчетность МЦБС о  численности и оплате труда работников сферы культуры по категориям персонала за 2020 год и I кв.2021 года (форма № ЗП-культура) не подтверждается первичными бухгалтерскими документами. 

В нарушение Указа Президента от 7 мая 2012 г. N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" заработная плата работников МЦБС не соответствует средней заработной плате по региону (27,98 тыс. рублей). 

В нарушение ст. 60.2, ст. 151 ТК РФ, п. 31, п. 32, п. 33 Положения по оплате труда № 17 в дополнительных  соглашениях за выполнение дополнительной трудовой функции работнику устанавливается оклад и надбавки к окладу, а не размер доплаты.

Установлено нарушение ч. 3 ст. 60.2 ТК РФ, в дополнительных соглашениях к трудовым договорам не указывается срок, на который работнику вменяется обязанность по выполнению дополнительной работы, содержание и объем дополнительно поручаемой работы. 
В нарушение п. 10.3. Учетной политике МЦБС Положение об учете рабочего времени не утверждено приказом руководителя МЦБС. 

В нарушение п. 2.8. Положения об учете рабочего времени в МЦБС табель учета использования рабочего времени ведется в произвольной форме.  

В нарушение п. 2.5. Положения об учете рабочего времени в МЦБС не ведутся корректирующие табели. 
В нарушение ст. 103 ТК РФ  в Учреждении не утвержден график сменности. 

Нарушен п. 2.3 ч. 2 договора купли-продажи № НВ-6074 от 14.08.2020г. – просрочка исполнения обязательств по оплате товара на 3 календарных дня в сумме 35,46 тыс. рублей.   

Установлено нарушение Приказа от 24.04.2015 № 31  МЦБС не подавались Учредителю заявки и документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств по соглашениям.

Нарушены пп. 2.3.1. п. 2.3. Соглашения от 11.09.2020 № 10, пп. 4.3.5.1 п. 4.3. Соглашения от 10.06.2020 № 20-2020-05727, МЦБС не предоставлялась отчетность  по использованию субсидий на иные цели. 

Допущено нарушение п. 1 ст. 210 НК РФ не удержан НДФЛ с денежного поощрения  в размере 5,98 тыс. рублей.

Нарушен п. 2 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", в бюджетном учете МЦБС не отражено начисление расходов по выплате денежного поощрения лучшему работнику культуры в сумме 50,00 тысяч рублей, не произведено удержание НДФЛ с суммы поощрения в размере 5,98 тыс. рублей, не произведена уплата НДФЛ в сумме 5,98 тыс. рублей.

В нарушение п. 46 Инструкции N 157н библиотечному фонду стоимостью 200,00 тыс. рублей присвоен уникальные инвентарный номер 7101382313. 

В нарушение п. 39 СГС "Основные средства" на библиотечный фонд стоимостью 200,00 тыс. рублей начислена 100% амортизация. 

В нарушение пп. "а" п. 35 СГС "Основные средства" в инвентарной карточке учета основных средств № 149 срок полезного использования книжного фонда стоимостью 200,00 тыс. рублей  15 лет.

В нарушение Федерального закона от 29.12.1994 г. № ФЗ-78 «О библиотечном деле» не отработан вопрос согласования с учредителем исключения, или списания, документов из библиотечного фонда. Внутренний документ по организации учета фонда в МЦБС не разработан.

Выявлены недостатки по заполнению книги суммарного учета библиотечного фонда, установленные Порядком учёта документов, входящих в состав библиотечного фонда от 8 октября 2012 г. № 1077.

В нарушение Федерального закона N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в Учетной политике МЦБС  учет библиотечного фонда не закреплен.

В нарушение требований, установленных п. 3 Порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай, утвержден постановлением Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 24.05.2019 г. № 387, ч. 2 ст. 10 Федерального закона N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в бухгалтерском учете МЦБС библиотечный фонд в сумме 409,38 тыс. рублей отнесен к группе имущества - иное движимое имущество.

Установлено нарушение п. 1 ст. 5, ч. 1 ст. 9, ч. 1, ч. 2 ст. 10 Федерального закона N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" при проверке взаимосвязи библиотечного учета с бухгалтерским учетом библиотечного фонда на 1 января 2021 года на общую сумму 1 783,84 тыс. рублей, на 01.04.2021 года на общую сумму 4 483,00 тыс. рублей.

В нарушение требований п. 2.3., п. 2.4. Договора от 22.05.2020 № 15  произведена оплата в общей сумме 419,26 тыс. рублей без подтверждения  справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме КС-3, без счета подрядчика.  


В нарушение норм  абз. 2 п. 46 Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н (далее – Требование № 186н), п. 4.2. раздела 4 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, подведомственных Управлению культуры Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА, утвержден приказом Управления культуры от 26.12.2019 № 29 (далее - Порядок ПФХД от 26.12.2019 № 29), план финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов и план финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов утверждены учредителем, а не руководителем МЦБС.

В нарушение абз. 2 п. 8 Требований № 186н, п. 2.1 ч. 2 Порядка ПФХД от 26.12.2019 № 29 обоснования (расчеты) плановых показателей поступлений и выплат, на основании которых составляется ПФХД, в проверяемом периоде не формировались.

В нарушение п. 11 Требований № 186н, п. 2.2, п. 2.4, п. 4.1 Порядка ПФХД от 26.12.2019 № 29 в ПФХД МЦБС от 29.12.2020 на 2020 г. и плановый период 2021 и 2022 годов и от 16.02.2021 на 2021г. и плановый период 2022 и 2023 годов не отражены доходы от оказания платных услуг и субсидии на иные цели. 

В нарушение п.11, п. 12 Требований № 186н, п. 2.2, 2.4, 2.5, 4.1 Порядка ПФХД от 26.12.2019 № 29 плановые показатели плана финансово-хозяйственной деятельности МЦБС по кодам строк не соответствуют суммам доходов и расходов, которые отражены в Отчетах об исполнении МЦБС плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) по всем видам финансового обеспечения за 2020 год на общую сумму 6 587,41 тыс. рублей, за 2021 год на общую сумму 2 414,75 тыс. рублей.
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