Наименование объекта проверки: Муниципальное учреждение администрации  муниципального образования « Дои творчества и досуга» (МУ АМО «Д.Т. и Д.)
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2021 год. Приказ о проведении плановой проверки от 2 декабря 2021 года №29-п
Цель плановой проверки: осуществление контроля за достоверностью отчетов об исполнении муниципальных заданий
Тема: Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания 
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 07 декабря 2021 года, окончание проверки 17 декабря  2021 года.

Проверяемый период: 2020 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
В нарушение пункта 40 Положения формирования муниципального задания №575 Учреждением представленный Отчет о выполнении муниципального задания за 2020 год не соответствует форме, установленной приложением №2 к Положению формирования муниципального задания №575, а именно в представленном Отчете о выполнении муниципального задания за 2020 год отсутствует графа 11 «утверждено в муниципальном задании на отчетную дату» раздела 3.1. «Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих качество муниципальной услуги» в части 1 «Сведения об оказываемых муниципальных услугах»; отсутствует графа 11 «утверждено в муниципальном задании на отчетную дату» раздела 3.2. «Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги» в части 1 «Сведения об оказываемых муниципальных услугах»;

при заполнении формы отчета о выполнении муниципального задания раздела наименовании муниципальной услуги («Предоставление консультационных и методических услуг; Показ концертов и концертных программ») не соответствует наименованию муниципальной услуги, установленной в муниципальном задании №1 от 13.01.2020 года («Организация показа концертов и концертных программ»); 

в отчете о выполнении муниципального задания №1 от 29.01.2021 года по муниципальной услуге «Организация показа концертов и концертных программ» наименование показателя в разделах 3.1. «Показатели, характеризующие качество муниципальной услуги» и 3.2. «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги» не соответствует наименованию аналогичного показателя, установленного муниципальным заданием №1 от 13.01.2020 года;

в представленном отчете о выполнении муниципального задания за 2020 год значение показателя по графе 12 «Допустимое (возможное) отклонение» рассчитано неверно;
в нарушение требований по заполнению формы отчета о выполнении муниципального задания, определенные Положением формирования муниципального задания №575 Учреждением не заполнены/неверно заполнены графы 13 «допустимое (возможное) отклонение» и 14 «отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение».

По результатам контрольного мероприятия объекту проверки выдано Представление.
