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 «Амурское сельское поселение»

с. Усть-Кокса 	                                                                             31.01.2022г.

Контрольно-счетным органом на основании п. 2.19 плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай на 2021 год, п. 2.1 плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета МО «Усть-Коксинский район» Республики Алтай бюджету муниципального образования «Амурское сельское поселение» на объекте: сельская администрация Амурского сельского поселения.
В ходе проверки законности предоставления иных межбюджетных  трансфертов (далее – иных МБТ), выделенных из бюджета муниципального образования  «Усть-Коксинский район» бюджету муниципального образования «Амурское  сельское поселение» установлено следующее.
Иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений МО «Усть-Коксинский район» выделяются на основании Порядка предоставления, распределения иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений МО «Усть-Коксинский район» РА из бюджета МО «Усть-Коксинсикй район» РА, утвержденного Решением Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» от 27.03.2020г. № 24-6 в редакции Решения от 26.11.2021 года № 38-4 с правом распространения правоотношений с 1 января 2020 года  (Далее – Порядок). 
В 2020 году между Администрацией МО «Усть-Коксинский район» и сельской администрацией Амурского сельского поселения было заключено 5 соглашений о передаче бюджету Амурское сельское поселение Усть-Коксинский район Республики Алтай иных межбюджетных трансфертов из бюджета Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай на общую сумму 2 281,95 тыс. рублей. 
В 2021 году между Администрацией МО «Усть-Коксинский район» и сельской администрацией Амурского сельского поселения в проверяемом периоде заключено 1 соглашение о передаче бюджету Амурского сельского поселения Усть-Коксинский район Республики Алтай иных межбюджетных трансфертов из бюджета Муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай на общую сумму 219,60 тыс. рублей.
Проверка законности предоставления МТБ установлено нарушение по Соглашению № 3 от 05.02.2020г. в сумме 1 833,50 тыс. рублей. Денежные средства на выплату заработной платы с учетом повышения МРОТ в виде иных межбюджетных трансфертов предоставлены с нарушением условий Соглашения Минфина Республики Алтай от 10.02.2020г. № 7, без доли софинансирования.
Проверка обоснованности и целевого использования иных МБТ, выделенных из бюджета МО «Усть-Коксинский район» бюджету муниципального образования «Амурское сельское поселение».
Оплата труда сотрудников сельской администрации в 2020 году регулировалась «Положением об оплате труда работников Сельской администрации Амурского сельского поселения», утвержденным распоряжением главы Амурского Сельского поселения от 26.12.2018г. № 68. 
Выборочная проверка Табеля учета использования рабочего времени за январь, февраль, март, апрель 2020 года по истопникам и кочегарам установила нарушение ст. 103 ТК РФ, в администрации сельского поселения не введен сменный режим работы.
Таким образом, установлены факты, свидетельствующие о ненадлежащем ведении учета времени, фактически отработанного и (или) неотработанного каждым работником, что привело к формированию неполных и недостоверных данных необходимых для расчета оплаты труда.
При проверке первичных документов установлено нарушение п. 11 Инструкции № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» и Методических указаний, утвержденных приказом Минфина от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в журнале операций по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям не подшиваются приказы (выписки) о зачислении, увольнении, перемещении, отпусках, премиях, компенсациях, по гражданско-правовым договорам отсутствуют акты, то есть в учреждение не выполняет правило о хронологическом подборе документов.
Проверка использования иных межбюджетных трансфертов в рамках Соглашения  № 46 от 10.09.2020 показала, что сельским поселением заключен договор подряда от 27.07.2020 № 18-нт/2020 с ООО «Томскгеомониторинг»  (Исполнитель) на сумму 45,00 тыс. рублей, предметом которого является выполнение по заданию заказчика работы по проведению обследования участка развития речной береговой эрозии в пределах с. Амур Усть-Коксинского района Республики Алтай,  разработке рекомендаций по защите территории села от негативного воздействия эрозионных процессов. 
Факт выполнения работы и передачи ее результата заказчику подтверждается актом сдачи-приемки работ от 29.10.2020г. в сумме 45,00 тыс. рублей. КСО отмечает, дата договора указанная  в акте сдачи-приемки работ  не соответствует дате подписанного договора. 
В рамках Соглашения № 15 от 17.04.2020г. заключены договоры на возмездное оказание услуг  на общую сумму 82,76 тыс. рублей, в том числе: 
Заключен договор на возмездное оказание услуг  № 02  от 06.02.2020г (дополнительное соглашение № 2 от 26.05.2020г к договору)  на сумму 41,38 тыс. рублей между Сельской администрацией Амурского сельского поселения «Заказчик» и Бобровым Александром Васильевичем «Исполнитель», предмет договора «Обслуживание уличного освещения в с. Абай, с. Амур.
Заключен договор на возмездное оказание услуг  № 21  от 24.08.2020г на сумму 41,38 тыс. рублей между Сельской администрацией Амурского сельского поселения «Заказчик» и Шагидуллиным Русланом Тагировичем «Исполнитель», предмет договора «Обслуживание уличного освещения в с. Абай, с. Амур.
В рамках Соглашения от 11.02.2021 № 13 заключен договор на возмездное оказание услуг  № 01  от 02.02.2021г  на сумму 41,38 тыс. рублей между Сельской администрацией Амурского сельского поселения «Заказчик» и Бобровым Александром Васильевичем «Исполнитель», предмет договора «Обслуживание уличного освещения в с. Абай, с. Амур.
[bookmark: _GoBack]Оплата по выше указанным договорам в рамках Соглашения № 15 от 17.04.2020г., в рамках Соглашения № 13 от 11.02.2021г. производилась на основании актов о приеме работ выставленным заранее, то есть акт выставлен и оплачен, а услуга еще не оказана. Данный факт является нарушением условий договоров и Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
По итогам контрольного мероприятия главе Амурского сельского поселения выписано представление с рекомендациями устранить и не допускать в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков.
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